
Gospodinifki teden
od 28. I. do 2. II. 1957

5% pmuMis
pri nakupu blaga za posteljnino in zavese, tapetni
škega blaga, volnenih in prešitih odej, prtov, posode, 
gospodinjskih aparatov, jedilnega pribora, otroškega 

perila in otroške konfekcije

Poštnina plačana v gotovini

Leto XII. — Štev. 4. V Ljubljani, 27. januarja 1957

CENA IZVODU tO DIN
inlHISjjjj

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — Ureja (ji 
uredniški odbor — Odgovorni urednik i II 
Prešern Igor — Rokopisov ne vr tamo 
— Tisk tiskarne »Toneta Tomšlta« v 

ijij Ljubljani - Uredništvo in -.prava v 
Ljubljani — Uredništvo: Llkozarjeva uL 

j!!! t2, uprava: Cankarjeva 4. (pasaža Nebo-
jiji ličnika) — Poštni predal 377 - Čekovni 

račun uprave 60-KB-2-Z-84 — Telefoni:
!!!! uprava 21-281, uredništvo: 31-694 (ob ne

deljah tudi 31-193 in 30-278) - Celoletna 
lili naročnina 100 din, polletna 200 din.
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Prvenstvo Slovenije v hokeju na ledu

JESENIČANI PRVAKI
laratii bolišesa količnika

Ljubljana, 27. jan. Letošnje republiško prvenstvo se je že 
nekaj časa razvijalo brez zaprek, prav pred koncem pa je pri
šlo do zapleta in do pomembnega vprašanja, kdo bo letošnji re
publiški prvak — Ljubljana ali Jesenice?

Po prvih zmagah obeh kandida
tov je bila slika še dokaj jasna, ko 
sta se sestala med seboj, je prišlo 
do neodločenega rezultata Jesenice: 
Ljuibljana 1:1 (0:0, 1:0, 0:1). Jeseni
čani bi sicer po dogodkih na igri
šču morali povsem zasluženo zma
gati, ker so bili boljši, Ljubljana 
pa slabša, zlasti <v obrambi. Napad 
Jeseničanov pa se ni znašel.

NASTAL JE ZAPLET
Po tekmi so Jeseničani vložili 

protest, češ da je bil izenačujoči 
gol Ljubljane dosežen neregularno 
— namesto s palico z nogo. Tekmo
valna komisija Hokejske zveze Slo
venije pa je ta protest zavrnila kot 
neutemeljen. Tako smo morali po
čakati do sobote, ko naj bi tekmi 
med Ljubljano in Papir ni-čarjem 
ter med Celjem in Jesenicami raz
čistili vprašanja republiškega prva
ka. Zelo pomembno vlogo je igrala 
razlika v golih. Jesenice in Ljub
ljana bi morala premagati svoja 
nasprotnika s čim boljšo razliko v 
svojo korist, pri tem pa ne bi smela 
prejeti nobenega gola. Položaj je

bil torej za oba enak, vendar neko
liko slabši za Ljubljano, ki je v Pa- 
pirničarju imela nevarnejšega na
sprotnika kot Jeseničani v Celju.
PROGNOZE SO SE URESNIČILE

Vsi, ki so napovedovali v teh od
ločilnih srečanjih večji uspeh Je
seničanov, se niso zmotili. Jeseni
čani so dobro računali in izračunali 
— Celjane so premagali s 7:0. Tudi 
Ljubljana je imela takšno prilož
nost, vendar je bil Papirničar zelo 
trd nasprotnik. Tekma med obema 
nasprotnikoma se je končala z zma
go Ljubljane 4:1, S tem pa so po
stale republiški prvak Jesenice, 
namreč z boljšo razliko v golili v 
končnem plasmaju. Torej niso od
ločale točke, temveč količnik, kar 
sicer kaže na veliko izenačenost 
obeh naVečjih rivalov. Sicer bo 
'končni odgovor dalo tudi državno 
prvenstvo v Beotgradu, kajti glavna 
borba bo med beograjskim Partiza
nom, Jesenicami in Ljubljano. Če 
bodo slovenski igralci prav ra
zumeli svojo nalogo, lahko os voj e 
najvišji naslov v državi.

LJUBLJANA : PAPIRNICAH 4:1
(2:1, 1:0, 1:0)

Prav je, da povemo nekaj tudi o 
ljubljanski tekmi, ki je bila za 
Ljubljano, glede na osvojitev na
slova prvaka, usodna. Tokrat bi 
skoraj lahko rekli, da sta se srečala 
dva enakovredna nasprotnika. Če 
je bila Ljubljana tehnično precej 
boljša, je Papirničar to nadomestil 
z izredno borbenostjo in dokaj hi
tro igro. Ljubljančani kot celota 
očividno niso bili razpoloženi. Pri 
nekaterih smo občutili utrujenost, 
saj so se mnoge njihove akcije raz
bile ob trdni obrambi Papirničarja. 
Čeprav sta pri Ljubljani nastopila 
njena stebra Aljančič in Pavletič, 
moštvo ni bilo homogena celota. 
Odlikovali so se le nekateri posa
mezniki kot Volkar, Zupančič, Pro
senc in Pavletič. Pri Papirničar ju 
pa moramo pohvaliti vratarja Av- 
seca, De jaka in Zanoškar ja.

Kako pa igra? Žal ves čaš zavita 
v meglo, sicer pa živahna in bor
bena, v trenutkih celo preostra. V 
večjem delu prve tretjine je imel 
Papirničar premoč, ki pa je kljub 
sijajni priložnosti napadalci niso 
znali izkoristiti. Ostali dve tretjini 
sta potekli v izenačenosti nasprot
nikov, liajživahnejša pa je bila 
zadnja tretjina.

Hud poraz 
Madžarov

Jesenice : Fercnczvaros 8:1 
(3:0, 0:0, 5:1)

Jesenice, 27. jan. V današnji tek
mi je Jeseničanom uspelo visoko 
poraziti moštvo madžarskega držav
nega prvaka Ferenczvaros v h-oikeju 
na ledu. Domače moštvo je bilo 
ves čas v premoči, zlasti pa se je 
ta pokazala v zadnji tretjini igre. 
Pri domačih je bil najboljši Klinar, 
gole pa so dosegli: Klinar 3, Čebulj, 
Tišler, Dolinar, Blaiha, Turnšek. V 
domačem moštvu je igral tudi tre
ner Blaha. Edini gol za goste je 
Padel po napaki rezervnega vra
tarja. Štrumbl

HONVED : FLAMENGO 6:4
Včeraj so odigrali v Sao Paolu po

vratno tekmo med Honvedom ln Fla- 
Hiengom. Tokrat so bili uspešni Madžari 
8 istim rezultatom 6:4 (2:1), kot Je bil 
dosežen v prvi tekmi, vendar tedaj v 
korist brazilskega moštva.

Tudi v drugi tekmi na gostovanju po 
Italiji Je nogometna reprezentanca Švice 
dosegla komaj neodločen rezultat. Švi
carji so Igrali proti Napoliju 2:2 (1:2).

Državno moštveno prvenstvo v namiznem tenisu
Gole

Volkar
so dosegli 
2. Zupančič

za Ljubljano 
in Čuček, za

Odred ii 1 lliMfisia 17. stil (Nadaljevanje na 8. strani)]

Ljubljana, 27. januarja. — Od petka do danes je bilo o domu >Parti- 
zanat Trnovo driavno moštveno prvenstvo 1. lige v namiznem tenisu za moške. 
Nastopilo je vseh 10 ekip, ki so se pomerile že v prvem delu v Zagrebu. Partizan, 
ki Je bil tam najuspešnejši, je svoj uspeh tokrat še potrdil in s 4 točkami pred
nosti že drugič osvojil najvišji naslov.

Slovenska predstavnika Odred in Ljubljana 
tudi tokrat nista zatajila in zasedla 6. oz. 7. 
mesto. Lahko pa rečemo, da je Ljubljana v tem 
delu dosegla več kot Odred, saj jo morala 
zmanjšati razliko v točkah in jo sedaj loči 
od Odreda le en poraz.

SLOVENSKI DERBI 5:3 ZA LJUBLJANO

Že kar prvi dan je bilo na sporedu za Slo
vence pravzaprav najzanimivejše srečanje. 
Dvoboj med Odredom in Ljubljano naj bi 
pokazal, kdo je trenutno boljši in kdo se bo 
bolje uvrstil na končni lestvici. V Zagrebu je 
bil v tem srečanju uspešnejši Odred, ki je 
zmagal 5:2. Tokrat so bile moči bolj izena
čene in je bilo pričakovati zelo ostro borbo. 
Pravzaprav so imeli še najbolj prav tisti, ki 
so menili, da so mogoči prav vsi rezultati. V

tem smislu je namreč potekel tudi dvoboj v 
petek dopoldne. Z vsako odigrano igro se je 
položaj spreminjal in vedno so se pojavljale 
nove možnosti za enega ali drugega. Pričela 
sta Podobnik in Zajc in prvi priboril prvo 
točko za Odred. Sledile so kar tri točke za 
Ljubljano in sicer je Tomažič najprej prema
gal Tigermana, nato je Kern penovil uspeh 
s slovenskega prvenstva in premagal Kocjana, 
Tomažič pa je premagal še Podobnika. V na
slednji igri je Kocjan z zmago nad Zajcem 
dosegel svojo edino zmago za Odred. V naj
lepšem srečanju tega dvoboja je Tigerman s 
požrtvovalno igro premagal Kerna in znižal 
rezultat na 3:3. Kern je v tretjem nizu vodil 
že 20:16, vendar je nato izgubil. Kocjan je 
podlegel še proti Tomažiču in je bila zmaga 
Odreda takorekoč v rokah Podobnika, ki bi

TELE SME KULTURE
Poročali smo že o sklepu vodstev vseh 

naših organizacij, ki se v kakršnikoli 
obliki bavijo s telesno vzgojo, da prire
je letos veliko skupno prireditev, ki 
naj v manifestativni obliki pokaže sta- 
nJe naše telesne kulture.

Naloga je izredno velika in težka. 
Težave niso samo v tem, da bo treba 
Premagati vrsto organizacijskih proble
mov, temveč leži pomen zlasti v tem, 

bomo ponovno poizkusili napraviti 
nekaj, kar se nam po osvoboditvi še ni 
Posrečilo: različne tokove in smeri, ki 
So vladali in se včasih še uveljavljajo 
v naši telesni kulturi, preusmeriti na 
novo, enotno pot in tako tudi na tem 
Področju kulture odločneje stopiti na 

ki vodi k napredku.

V letih po osvoboditvi smo take pri
trditve že imeli: imenovale so se Fiz- 
kuiturni zlet. Na talcih zletih, tako okraj- 
bih kakor republiških, so tudi takrat 

nastopali skupaj člani, ali bolje pri
padniki nekdanje telovadne in športne 
smeri, Ta skupen nastop pa je bil, več

ali manj, samo zunanjega značaja. Raz
voj dogodkov je pokazal, da nismo 
znali ustvariti notranje povezanosti, ni
smo se znali pretolči preko starih ob
lik in vsebine dela.

O vzrokih, ki so povzročili, da takrat 
nismo uspeli, danes lahko razpravlja
mo samo v tem smislu, da se iz napak 
preteklosti čim več naučimo za seda
njost. Danes točno vemo, da z zgolj ad
ministrativnimi ukrepi in brez prepri
čevanja, ne moremo uspeti. Pa tudi pre
pričevanje mora sloneti na jasnih do
kazih potrebe in želje množic, moramo 
znati pravilno povezati s koristnim.

Vodstva naših telesnokulturnih orga
nizacij sodijo, da so razmere v slovenski 
telesni kulturi danes dozorele do take 
meje, da se lahko uspešno lotimo po
novnega dela na tem področju. Na te
renu že srečavamo primere, da zlasti v 
manjših krajih tovariši čutijo potrebo 
po enotnem, skupnem delu in tem svo
jim spoznanjem dajejo tudi nove, enot
ne organizacijske oblike.

Pot do končnega uspeha pa je seveda 
še dolga in naporna. Morali bomo še 
mnogo pojasnjevati, prepričevati, sveto
vati, kazati na dobre primere in kon
struktivno kritizirati napake.

S tem namenom odpiramo v današ
nji številki v našem listu stalno rubriko 
z gornjim naslovom.

Računamo s tem, da v rubriko ne 
bodo prispevali ovojih člankov samo 
ožji sodelavci našega lista, temveč pri
čakujemo, da bomo v tej rubriki ob
ravnavali in priobčevali prispevke naj
širšega kroga vseh tistih tovarišev, ki 
jim vprašanje naše enotne telesne kul
ture leži na srcu. Cim bolj odkrito bo
mo razpravljali o teh vprašanjih, tem 
hitreje bomo prišli do uspeha, čim več 
bo vprašanj in zahtev po pojasnjevanju, 
tem lažje bomo prišli do potrebne jas
nosti. Razpravljali bomo tako o vse
binskih, kot organizacijskih težavah, zla
sti pa bomo skušali pomagati tam, kjer 
bo več težav. S temi željami vabimo 
k čim širšemu sodelovanju.

UREDNIŠTVO »POLETA«

moral premagati Kerna. V zadnjem srečanju 
bi namreč Tigerman skoro gotovo premagal 
Zajca. Podobnik je sicer dohro začel in osvo
jil prvi niz v svojo korist, vendar je nato 
popustil in Kern je bil v naslednjih dveh ni
zih uspešnejši.

Dvoboj je trajal 4 ure in so ga gledalci 
spremljali s posebnim zanimanjem. Ljubljana 
je s to zmago dohitela Odred, ki je imel v 
prvem delu 2 točki prednosti. Do konca 
prvenstva je to razmerje v točkah ostalo isto, 
saj sta obe ljubljanski moštvi premagali iste 
nasprotnike in je zato vrstni red odločila raz
lika v nizih. V ostalih srečanjih I. kola so 
favoriti odločno premagali svoje nasprotnike.

Drugo kolo je prineslo uspeh obema sloven
skima moštvoma. Ljubljana je odpravila Teslo 
3:1 in Odred Gradjevinarja 5:0. Od ostalih 
srečanj tega kola moramo omeniti srečanje 
med Grafičarjem in Mladostjo, kjer je Hrbud 
dosegel tri pomembne zmage in sicer nad 
Vogrincem, Uzorinčem in Barlovičem. Tudi v 
naslednjem kolu je bila Ljubljana uspešna in 
je premagala Gradjevinarja 5:1. Dvoboj Od
red : Vojvodina se je končal 5:4 in moramo 
omeniti zmago Kocjana nad Grujičem.

PRVI PORAZ LJUBLJANE
V IV. kolu se je Ljubljana srečala 

z Grafičarjem in domači niso dosegli 
nobene točke. Odred pa je bil tudi to
krat uspešen in je premagal Industro- 

(Nadaljevanje na 8. strani)

Krstonošič je trenutno brez dvoma 
eden najboljših slovenskih hokej
skih vratarjev. Toda prav na tekmi 
med Ljubljano in Papirničarjem, 
ki naj bi odločala o slovenskem 
prvaku, je imel smolo, da je prejel 
en gol, ki je bil usoden. Upoštevati 
pa moramo, da je od zadnjih tek
movanj močno utrujen in da je na 

tej tekmi nastopil lažje bolan

MULEJ še vedno najboljši
Kranjska gora, 27. jan. — Letos 

so bila na sporedu že mnoga tek
movanja naših smučarjev v tekih 
in skokih. Doslej pa še nismo imeli 
priložnosti videti naših alpskih tek
movalcev, ki so nastopali le na 
manjših lokalnih tekmovanjih. Zato 
je bilo tembolij zanimivo danes 
meddruštveno tekmovanje na Bu
kovniku, in sicer v veleslalomu, ki 
ga je organizirala Smučarska, zveza 
Slovenije. Če pogledamo startno 
listo tekmovalcev, lahko rečemo, da 
se je pravzaprav zbrala na startu 
vsa jugoslovanska alpska elita. Sku
paj je nastopilo 74 članov, 37 mla
dincev, 6 članic. in 7 mladink, kar 
pomeni, da je ta panoga' še vedno 
bolj »moškac.

Ljubelj je poslal svojo kompletno 
ekipo, kar velja tudi za Enotnost. 
Nastopil pa je tudi naš internacio- 
nalec Tinček Mulej, ki je znova do

kazal, da je treba nanj kar resno 
računati. Prekosil je vse ostale, 
med njimi tudi olimpijca Dornika, 
Ilijo in še K mišica.

Rezultati: člani: 1. Mulej (Preš) 
1:59.4, 2. Dornik (Ljubelj) 2:00.0,
3. Pogačnik (E) 2:01.4, 4. Kunšič (j)
2:03.1, 5. do 6. Budinek (E), Lukan- 
M. (Ljubelj) 2:03.4, 7. Ilija (E) 2:04.0, 
8. Krmelj (Ljubelj) 2:06.3, 9. Jenko 
(T) 2:08.0, 10. Nogaršek (E) 2:09.2; 
mladinci: 1. Dovžan (Ljubelj) 2:09.3, 
2. Starc (T) 2:14.4, 3. Katnik (J)
2:18,0, 4. Mrak (Plan) 2:18.2, 5. Čop 
(B. Dobij 2:19.0, 6. športu (J) 2:26.1 
članice: 1. Zupančič (T) 2:39.2, 2. 
Ojcl (E) 2:47.2, 3. Praček (J) 3:14,1,
4. Lukane (Ljubelj) 3:44.9; mladin
ke: 1. do 2. Jamnik (T), Kerštajn 
(Plan) 3,14.0, 3. Rutar (T) 3:24.4. 
Razglasitev rezultatov je bila ob 
16. uri v hotelu Razor.

Suhač j
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za svetovno prvenstvo

Skupščina mariborskega športnega društva Branik

I Nad 3000 športnikov v Braniku
im Iptnun ii AnAni 7nni> m n T-ilrv).T- nn/1 pvata Tiia! /iPlArrn.i < n.n.r i-

Državnega moštvenega prvenstva v nami z- 
tenisu v Ljubljani se je udeležil tudi 

Zvezni kapetan tov. Vaji er, ki mora sestaviti 
reprezentanco za svetovno prvenstvo. Prejšnji 
teden je bil na ženskem prvenstvu v Novem 
Sadu in je dokončno sestavil žensko reprezen
tanco, ki je naslednja: Čovičeva, Hikoličeva 
in Trampuieva. Slovenci smo tako torej do
bili prvo tekmovalko, ki ko zastopala Jugo
slavijo na največ jem namiznoteniškem tek
movanju. Obenem pa je to tudi prvi korak k 
pomlajevanju naše državne ženske reprezen
tance. Zanimivo je tudi mnenje zveznega ka
petana, ki sodi, da bo čez nekaj let ženska 
reprezentanca takšna: Trampuževa, Plutova, 
Teranova in Nikoltičeva. Za Slovenke so torej 
to lepe perspektive. Seveda pa je to le skle
panje po stanju, kakršno je danes in je do
končno besedo že težko reči.

Kaže, da bo Žarko Dolinar. tokrat le že 
zastopal našo državo na največjem namizno
teniškem tekmovanju. Pomlajevanje moške 
reprezentance je v polnem teku in je bilo 
pričakovati, da bodo letos zastopali Jugosla
vijo le mlajši tekmovalci, čeprav najbrž a 
manjšimi uspehi. Tov. Vaji er pa je mnenja, 
da morajo letos nastopiti Še naši starejši tek
movalci, ki imajo več izkušenj, to pa zato, 
ker Jugoslavija lani ni nastopila na svetov

nem prvenstvu in je zdrknila s 3. na S. me
sto. Ponovno afirmacijo pa lahko dosežemo le 
s starejšimi igralci. Dolinar se sicer ni ude
ležil državnega moštvenega prvenstva, vendar 
na teh tekmovanjih ne nastopa že pet let. Je 
pa že pričel s treningom in lahko upamo, da 
bo tudi tokrat najbolje opravil svojo nalogo.

Tako so trije igralci za našo reprezentanco 
že določeni: Dolinar, Harangozo in Vogrinc.

Od 2. do 3. februarja nastop v Belgiji, 
kjer bosta igrala Harangozo in Vogrinc.

Od 9. do 12. februarja mednarodno prven
stvo Italije in nekaj srečanj po Italiji. Tur
neje se bodo udeležili Dolinar, Barlouič, Mar
kovič 11. in Hrbud.

Od 13. do 17. februarja turneja po Franciji. 
Nastopili bodo Dolinar, Harangozo in Vogrinc.

Takoj po svetovnem prvenstvu bo* naša re
prezentanca odpotovala v Sovjetsko zvezo, še

Tudi letošnji občni zbor maribor- polno podporo. Tudi delegat Š port
skega športnega društva Branik je ne zveze Slovenije profesor Drago 
dokazal, da društvo nenehno raste Ulaga je s pohvalo za izvršen?) delo 

1 ^ “ 1 ' " obljubil tudi nadaljnjo podiporoin napreduje. V 16 klubih se je 
aktivno udejstvovalo nad 3000 šport
nikov, ki so dosegli tudi prav leipe 
uspehe, saj je kar 23 tekmovalcev 
tega društva v raznih športnih pa
nogah že zastopalo državne barve. 
Vsi klubi so v preteklem letu te-1 
vedli 528 tekmovanj, na katerih je 
sodelovalo preko 7000 članov dru
štva.

Poročila vodilnih funkcionarjev,

najvišje športne instance v repu
bliki. Novi 11-članstki upravni od
bor bo vodil tov. Oton Brezovšek.

Pridobili bodo šolsko mladino
Partizansko društvo v Markovcih je eno 

najboljših društev v ptujskem okraju. Občni 
zbor društva je ugotovil, da je bilo delo v 
lanskem letu uspešno, saj je društvo prire-

Cetrti pa bo določen po državnem prvenstvu, prej pa bc najbrž nastopila tudi v Helsinkih, predsednika Fajdige tajnika Orla dil° akademijo in se udeležilo tudi okrajnih 
Nfl.irefrnetši kandidati sn? Markovič TT.. Hrbud. ker hn Šla not nreko Hp-bdnknv v Leni,nerad _• j _• y___ trvi_ _ _ • _ tplrpm in nndnnn t Mani T.ntns hrt drnštvANajresnejši kandidati so: Markovič II., Hrbud, 
Barlovič in Uzorinac.

Kot priprave za svetovno prvenstvo, ki se 
bo pričelo 5. marca v Stockholmu, bodo elu- 
žtiJe naslednje turneje.

ker bo šla pot preko Helsinkov v Leningrad 
in Moskvo. To bo prvo gostovanje tujih na
miznoteniških igralcev v Sovjetski zvezi in 
sploh prvo srečanje tujih igralcev s sovjet
skimi.

Mladinska reprezenianca za
»POKAL KURIKKALA«

CLO MARIBOR
prvak I. lige

V preteklih dneh so odigrali zadnje dvo
boji v I. mariborski sindikalni namiznote
niški ligi. Le srečanje med ekipama M epa I. 
in Mcpa II. če ni bilo odigrano, vendar re- 
jzultat tega dvoboja ne more spremeniti polo
žaja na prvenstveni lestvici. Naslov prvaka 
je osvojilo moštvo OLO Maribor. Po zaklju
čenem prvem delu je prvenstvena lestvica 
takale:

OLO 9 6 1 43:23 16
Večer 9 7 2 41:24 14
Dom 9 6 3 41:28 12
Hrana 9 6 3 37:33 12
Grnfičar 9 5 4 32:28 10
Zlatorog 9 4 5 34:37 8
Elekitra 9 4 5 32:38 6
TVVI 9 3 6 29:32 6
Mcpa I. 8 1 7 26:39 2
M epa IT. 8 0 8 8:40 0

Ni dolgo tega, kar so se na Pokljuki 
zbrali najboljši jugoslovanski tekači 
člani na skupnem tečaju v pripravah 
za letošnja tekmovanja. Tem so sledili 
sedaj še mladinci, ki so se zbrali na 
tečaju od 16. do 25. t. m. Med 22 mla
dinci je bilo razen Slovencev še nekaj 
Hrvatov, Srbov in tekmovalcev lz BiH. 
Tudi o tem tečaju lahko zapišemo, da 
je prav dobro uspel, saj so ga vodili 
po finskih metodah z intervalnim tre
ningom. Mladinci so pokazali precejš
njo resnost pri delu, najbolje pa je to, 
da so na trening prišli že kondicijsko 
prav dobro pripravljeni. Kot trener je 
vodil delo Tone Pogačnik, pomagal pa 
mu je Soberl. Ob koncu tečaja so imeli 
vsi udeleženci Interno tekmovanje, kjer 
bo se pokazali pravi sadovi dela. Tekli 
so na progi 7.5 km in dosegli zelo iz
enačene rezultate, saj je znašala razlika 
med prvim in desetim tekmovalcem le 
1.18 min.

Po končanem tekmovanju je zvezni 
kapetan za teke tov. Klančnik Izbral 
mladinsko reprezentanco, ki se bo ude
ležila tekmovanja za »Pokal Kurikkala« 
v Mont Soledlu v Švici hkrati s člansko 
reprezentanco. Mladinsko reprezentanco 
sestavljajo Verk, Juhart in Pogačnik, 
kot rezerva pa Kecerin. Rezultati tekmo
vanja so bili naslednji: 1. Verk (Celje) 
55.06, 2. Juhart (Br. Mrb.) 35.29, S. Ke
cerin (Zgb) 35.36, 4. Repe (Gorje) 35.56,

an tehničnega tajnika Bknerja so 
kritično obravnavala (letovanje klu
bov in društvene uprave. Kjer so 
bili odbori dobri in članstvo po
žrtvovalno, so bili doseženi lepi 
uspehi. Bili pa so tudi primeri sla
bega dela, kjer so se ljudje pustili 
voliti v odbore, delali pa niso prav 
nič. Zanimivo je dejstvo, da ima 
M ŠD Branik včlanjenih 59 trener
jev in inštruktorjev raznih panog 
športa, da pa jih aktivno dela le 29. 
Tov. Elzner je v obrisih dobro ana
liziral delo posameznih klubov in

ve j-
še člane posameznih kolektivov. V 
izr edino razgibani diskusiji so ob
ravnavali najbolj pereče probleme. 
Tov. Varl se je predvsem dotaknil 

. . vzdrževanja športnih naprav po ko-
Skofja Loka, 27. jam V Poljanah naunj ter nujnosti izgradnje garde- 

nad Škofjo Bolko so že 10 dni na ro(b na stadionu v Ljudskem vrtu.

6. Komelj (Enot.) 35.56 Itd. Zanimivo je, 
da je bil mladinec Enotnosti Rovšnik, pohvalili najboljše in najmarlji vej- 
ki je zmagal nedavno na Pokljuki, šele x~ x 
enajsti. —e

SKAKALNE TEKME 
V ŠKOFJI LOKI

r venstvo Slovenije v drsanju

Mladi sile na veku

smučarskem tečaju »Partizana« iz 
Črnomlja. Danes so imeli zaključne 
tekme na 30-an skakalnici, ki so se 
jih udeležili tudi smučarji iz Po
ljan. Najboljša sta bila Bogo Urbas 
in Zlatko Jurjevčič. Rezultati: Ur
bas (Č) 29 m, Jurjevčič (Č) 28 m, 
Dolenc (Poljane) 28 m, Demšar (Po
ljane) 26 m, Satelšek (Č) 25 m, Tomc 
(Poljane) 24 m, Grobovšek (Č) 24 
metrov.
Okrajno prvenstvo partizanskih 

društev Celje v slalomu
Celje, 27. jan. Pri Celjski koči je bilo da

nes dopoldne okrajno prvenstvo partizanskih 
društev v slalomu za Člane in mladince. Na
stopilo je okoli 60 tekmovalcev na progi, ki 
je bila dolga 400 m z višinsko razliko 120 m' 
in 36 vratci. Pri članih je zmagal Peter Ce
tina (C. mesto) 1:21.2, nato pa slede: Štoklas 
(Polule) 1:26.4, Arzenšek (C. M.) 1:27.4. Mla
dinci so tekmovali na isti progi in dosegli 
naslednje rezultate: Požun (C. M.) 1:49.1, Ko- 
pinšek (Sentjurij) 2:03.0, Rom (Pol.) 2:06.9.

Izven konkurence so na isti progi tekmovali 
tudi nekateri člani celjskega smučarskega 
društva. Najboljši čas je dosegel Cetina Janko 
1:11.9, za njim pa Dominko Uršič 1:22.5.

Celje. 27. jan. Včeraj in danes je bilo 
tm drsališču v Mestnem parku republiško 
prvenstvo v umetnem drsanju. Čeprav je že 
ob otvoritvi prvenstva kazalo, da ga bo mo
tilo toplejše vreme, je domačinom vendarle 
uspelo vzdržati ledeno ploskev v takem sta
nju, da močna odjuga tekmovalcev ni motila. 
6e več! Lahko rečemo, da je bilo to repu
bliško prvenstvo izvedeno v naravnost ideal
nih pogojih. .

j V odsotnosti Nevenke Gala in Jožeta Res
mana se je na prvenstvu zbralo 28 mladih 
drsalcev in drsalk, Članov Olimpije, Ljub
ljane, Jesenic in Celja. Čeprav sta manjkala 
lanskoletna prvaka, se je letošnje prvenstvo 
kljub vsemu odlikovalo po izredni kvaliteti in 
— kar je za nas najvažnejše — po velikem 
Številu e mladih drsalcev, zlasti pa še drsalk, 
ki so pokazale solidno, nekatere celo odlično 
gnan je. To velja posebno za juniorsko sku
pino deklic, ki so navdušile slehernega gle
dalca ne le z ljubkostjo, temveč prav tako 
z bogatim repertoarjem obvladanja težkih 
drsalnih prvin. Med vsemi je znova pobrala 
naj višji naslov Katjuša Derenda, ki bo pri
hodnje leto, seveda če bo še naprej tako 
marljivo vadila, resno posegla v borbo tudi 
v seniorski skupini.

Rezultati — seniorji: Miro Rozman 152.16 
točk, Peter Peršin (oba O) 144.95, seniorke: 
Tjaša Andre (O) 164 43, Staša Fajdiga (L)

164.34, juniorji: Žigon Gabrijel (L) 66.30,
juniorke: Katjuša Derenda (L) 95.10, Albina 
Kristan 90.52, Matejka Gomol 73.26, Metka 
Brezovnik 73.04, Alenka Savnik (vse O) 70.26. 
Dvojice — juniorji: Derenda-Klemenc (L) 8.7, 
Kristan-Griinfeld (O) 8.5, seniorji: Andrc-
Pcršin (O) 10.48, Fajdiga Meta-Brlec (L) 10.20. 
juniorji-B: Klemenc (L) 38.87, Hrastnik (C) 
38.29, Grunfeld (O) 28.88, Šketa (L) 27.07, 
juniorke: Šušteršič (C) 35.28, Domjan 33.75, 
Tišler (obe Jcs) 32.58, Brunšek 26.28, Flajs 
(obe C) 25.48.

Naredili so že veliko, tod-a za do
končno ureditev manjka finančnih 
sredstev. Upajo sredi leta dokon
čati centralno igrišče za košarko, 
rokomet, odbojko in tenis, nakar bi 
pričeli! is pripravami za ureditev 
športnega bazena, ki bi omogočil 
razvoj in napredek plavalnega klu
ba. Odposlanec Okrajne zveze »Par
tizan« tov-. Primc je naglasil, da bi 
morali mladino pripraviti za šport
no udejstvovanje v »Partizanu« in 
bi se na ta način lažje razvijala 
z > osnovo splošne telesne vzgoje. 
Zastopnik Okrajnega komiteja KPS 
tov. Kociper in predstavnik Sindi
kalnega sveia sta obljubila društvu

Mariborske novice
Občni zbori mariborskih športnih 

organizacij se vrstijo kar na teko
čem traiku.

Košarkarji Branika so ugotovili, 
da se je 'kakovost nedvomno dvig
nila in da imajo dovoli naraščaja. 
Članice so se prav uspešno uvelja
vile v državni ligi, članom pa je le 
za las ušlo prvenstvo Slovenije in 
s tem pravica igranja kvalifikacij 
za vstop v zvezno ligo. Odbor se je 
uspešno trudil in prebrodil tudi vse 
težave finančnega značaja. Tudi v 
nadalje ga bo vodil požrtvovalni 
inž. Miro Vodeb.

številno članstvo je z velikim za
nimanjem poslušalo izčrpna poro
čila glavnih funkcionarjev nogomet
nega kluba Maribor. Predvsem so 
izvedli zamenjavo generacij, kar je

Še dvakrat HABERSATTER
Avstrijski skakalec Walter Habersatter 

je ponovno dokazal, da njegova zmaga 
na prvi tekmi švicarske skakalne tur
neje v Untervvasserju ni bila slučajna. 
Avstrijec, ki doslej ni zabeležil večjih 
uspehov, je sedaj zmagal še na tekmah 
v Arosi in St. Moritzu. Na tekmovanju 
v Arosi je bil od Jugoslovanov zopet 
najboljši Zidar, le malo za njim pa se 
je uvrstil Langus. Rogelj in Gorišek sta 
v eneip skoku padla in zasedla slabši 
mesti. V Arosi je bil vrstni red nasled
nji: 1. 'Habersatter (Avstr) 226 (69, 70), 
2. Mikaeisson (Šved) 220 (68.5, 70), 3. DS-

Težave s Honvedom

scher (Švica) 219.5 (67 , 66), 4.. Furman 
(Polj) 218, 5. Auersand (Norve) 215.5,
6. Karkinen (Fin) 215, 7. Vitikainen (Fin) 
213, 8. Lindkvist (Šved) 211.5, 9. Anwan- 
der (Nem) 210, 16. Gasienica (Polj) 208.5, 
11. Zidar (J) 201 (64, 67) in Perett (Sv) 
201. 15. Langus (J) 195.5 (62.5, 64), 25. Ro
gelj (J) 172.5, 26. Gorišek (J) 171.5. Tre
tje tekmovanje je bilo v St. Moritzu, 
tokrat je Habersatter odpravil vse Skan
dinavce in Srednjeevropejce. Rezultatov 
Jugoslovanov zaenkrat še ne vemo. Re
zultati: 1. Habersatter (Avstr) 224 (66, 
66.5), 2. K8rkinen (Fin) 222.5, 3. Styf
(Šved) 218, 4. DSscher (Švica) 217.

DRUGI PORAZ TABORIJA

Sezona tekmovanj v dvoranah se v

Afera Hom'ved se vedno bolj za
pleta. Madžarska nogometna zveza 
je že protestirala pri mednarodni 
nogometni zvezi proti tekmam Hon- 
veda v Braziliji. FIFA zaenkrat še 
ne namerava sklepati po madžarski 
pritožbi. Medtem pa so se začele 
težave tudi že v Braziliji. Vsi večji 
klubi z izjemo Botafoiga in Fla- 
menga so protestirali proti vrhovni 
športni organizaciji, ki je dovolila 
Ikljub prepovedi brazilske nogo
metne zveze tekme z madžarskimi 
nogometaši. Brazilci se namreč bo
jijo, da bi utegnila mednarodna 
nogometna zveza strogo kaznovati 
Brazilijo. Medtem pa se po drugih
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štev. 4.
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državah ponujajo novi nasprotniki 
za Ilonveda. Iz mehiškega mesta 
Torreon poročajo, da so tam voljni 
sprejeti kompletno moštvo Honve- 
da in vsi Madžari bi v skrajšanem 
postopku dobili mehiško državljan
stvo. V letu dni, ko ne bi smeli na
stopati, bi bili zaposleni kot trener
ji pri raznih klubih. V Buenos Ai
resu pa poskušajo organizirati tur
nir, na katerem bi sodelovali Bi ver 
Fiate iz Buenos Airesa, Nacional iz 
Montevidea, Fi amen go iz Rio de 
Janci ra in Bon ved.

Iz Manile poročajo o odličnih re
zultatih atletinj v teiku na 100 m. 
Študentka Rogelia Ferres naj bi 
dosegla 11.4, droga tekmovalka Ga
maš pa 11.8. Rezultat zmagovalke, 
ki j,e doslej nepoznana izven meja 
svoje domovine, je tako dober, da 
ga je treba jemati z rezervo.

tekem in nastopa z 62 člani. Letos bo društvo 
skušalo pridobiti za telovadbo čim več šol
ske mladine, skušali pa bodo tudi zbrati prve 
prispevke za gradnjo novega doma. P. A.

Skrbeli so 
za množičnost
Pretekli ponedeljek je polagal ob dobri 

udeležbi članstva obračun dela tudi »Parti
zan« v Gornji Radgoni. Društvo je bile lani 
zelo marljivo, saj je v ocenjevanju društev ža 
pokal »Ljudske pravice« osvojilo častno drugo 
mesto. Odbor je zlasti skrbel za množično 
vključevanje mladine in odraslih v društvo, 
ki ima danes 360 pripadnikov, od tega 190 
aktivnih telovadcev. V društvu goje poleg 
redne vadbe' še smučanje, odbojko, nogomet, 
plavanje, namizni tenis in vaje na orodju. 
Letos pa bodo' začeli gojiti še atletiko in ko
šarko. Društvo se bo udeležilo tudi festivala 
v Ljubljani in II. Gimanestrada v Zagreba.

Manko Janko

Film in nogomet
Znani italijanski filmski igralec Raf Va

lene, je bil nekdaj tudi zelo- dober igralec 
nogometa. Ta junak filmskega platna je bil 
kot nogometaš tako uspešen, da je celo ne
kajkrat nastopil v mestni reprezentanci To
rina. če mu čas dopušča, ga tudi sedaj še 
vedno najdemo na vseh pomembnejših nogo
metnih tekmah, pa tudi sam še rad udari 
žogo. Sicer pa je sedaj njegova največja 
strast vožnja s hitrimi avtomobili.

Čudežna palica
Štafetno palico, s katero je nemška štafeta 

na 4 X 100 m dosegla na olimpijskih igrah 
tretje mesto im bronasto medaljo, je prinesel 
eden od tekačev, Leo Pohl, v domovino, kjer 
je izjavil, da bo dragoceno »bronasto palico« 
razžagal na Štiri dele in svojim trem tova
rišem podaril v spomin.

m
Ali ste že poravnali
naroinšno?

LJUBLJANA : BORAC 1:1
Ljubljana, 27. jan. — Na stadi

onu Ljubljane sta se danes dopol
dne na zasneženem igrišču pome
rili nogometni enajsterici Ljubljane 
in moštva JLA Bo rac iz Šentvida.
Pred približno 100 gledalci se je

(STE LjSjano ”“bn"SJcJen "P«™1? "»""“'f'
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ni rji so bili marljivi in uspešni. 
Najbolj požrtvovalen igralec prvega 
moštva je Fi Singer, ki je odigral 
d osediaj že 332 tekem za barve 
kluba. Z resnim delom upajo tudi 
na bolljše uspehe v prvenstvenem 
tekmovanju.

Na Pohorju je bil zaključen tečaj 
za smučarske inštruktorje, na kate
rem sta predavala tudi direktor 
Višje šole za telesno vzgojo prof. 
Drago Stepišnik in prof. Drago 
Ulaga iz Ljubljane.
Devet tečajnikov je z uspehom po
ložilo izpit in povečalo vrste naših 
smučarskih strokovnjakov.

V sem es tratnih počitnicah ]e Ma
ribor sik a zimsko-športna pod zvez a 
izvedla vrsto mladinskih smučar
skih tečajev v najbližnji okolici 
mesta — pri Treh ribnikih, na 
Meljskem hribu in v Radvanju. 
Udeležba je izredno velika im imn- 

ZDA nadaljuje. Mnogi najboljši atleti jr> -požrtvovalni vaditelji polne roke 
so se zbrali v Philadelphiji in tekmo- dela. 
vanje je dalo nekaj zanimivih rezultatov.
V teku na 1 miljo je nastopil tudi Mad- " "
žar Tabori, ki je bil šele tretji. Ruzul- 
tati: 50 y Murchison 5.4, Eime, 600 y Jen- 
kins 1:11.9, 1000 y Sowell 2:09.5, Court- 
ney, 1 milja King 4:10.1, Coleman 4:10.4,
Tabori 4:10.8, 50 y ovire Cambell, Cal- 
houn.

Trinidacl.sk j boksar Yolande Pompey 
je v Berlinu premagal s t. k. o. v drugi 
rundi evropskega prvaka poltežke ka
tegorije Nemca Gerharda Hechta.

V bližini Melbourna se Je težko po
nesrečil bivši svetovni rekorder v pla
vanju prostega sloga John Marshall.

V polfinalu mednarodnega teniškega
prvenstva Avstralije v Melbournu je 
Fraser premagal Hoada s 7:5, 3:6, 6:1 ln 
6:4, Cooper pa Andersona s 6:4, 9:7
in 6:4.

V Garmisch-Partenkirchcnu je hokej
ska reprezentanca Nemčije premagala 
Italijo s 4:1 (6:0, 2:0, 2:1).

čHbnz9*d$jhiS:i

Kastelčeva
v odlični formi

Pretekli teden so študentje ljubljanske Olim
pije odnesli še dve-zmagi s strelskih terenov. 
V petek so se pomerili z izbrano deseterico 
strelcev SD »Vida Pregare« s Kodeljevega. V 
precej slabih tekmovalnih pogojih so zmagali 
študentje s 1679:1639 krogi. Med posamezniki 
je Kastelčeva s 186 krogi (20 strelov stoje) 
znova potrdila svojo odlično formo, Najboljši 
strelec s Kodeljevega Štrckclj je bil s 177 
krogi tretji.

V sredo zvečer pa je druga garnitura Olim
pije premagala ljubljanskega »Poštarja« s 40 
krogi razlike. Najboljši posameznik je bil 
Gortz Zvonko (Olimpija). R- F.

V torek, 29. t. m., bo Stani o Lor
ger predaval o vtisih z oliropiade. 
Predavanje bo v Velenju ob 19. uri 
v okviru Ljudske univerze.

Po sklepu plenuma Smučarske zveze Slo
venije z dne 3. oktobra 1955 morajo biti vsi 
smučarji pravočasno zdravniško pregledani. 
Opozarjamo smučarje, da ne bo nihče pripu- 
ščen k startu oziroma sodelovanju na tekmah 
brez opravljenega zdravniškega pregleda, ozi
roma brez zdravniškega potrdila pristojne 
športne ambulante.

RAZPORED DRŽAVNEGA PRVENSTVA 
V KLASIČNIH DISCIPLINAH ZA LETO 1957

Četrtek — 7. 11.: Svečana otvoritev in mi
mohod vseh udeležencev — tek mladincev na 
10 km — tek članov* na 30 km, petek, S. 77.: 
tek mladink na 5 km, tek članic na 10 km — 
skoki mladincev in članov za norveško kom
binacijo, sobota, 9. II.: tek Članov na 15 km 
štafeta članic 3X5 km, štafeta mladincev
3 X 5 km, nedelja, JO. 11.: štafeta članov
4 X 10 km — solo skoki mladincev na 30 km 
skakalnici v Šentvidu — solo skoki Članov 
na 60 m skakalnici v Šiški — razglasitev re
zultatov in razdelitev nagrad zmagovalcem ter 
svečani zaključek.

SKUPŠČINA NK ODRED

Nogometni klub Odred v Ljubljani obvešča 
vse organizacije, da bo v sredo, 30. t. m. ob 
19.30 v društvenih prostorih v Kidričevi ul. 9 
redna letna skupščina NK Odred z običajnim 
dnevnim redom. Na skupščino vabimo pred
stavnike forumov, zastopnike delovnih kolek
tivov ter Člane in simpatizerje kluba.

POLETOV NAGRADNI NATEČAJ 
ODREZEK ST. 24

1. Fiorentina : Padova
2. Inter : Bologna
3. Lanerossi : Genoa
4. Palermo : Napeli
5. Roma : Atalanta
6. Sampdoria : Udinese
7. Spal : Milano
8. Torino : Lazio
9. Trlestina : Juventus

10. Portsmouth : Burnley
11. Birmingham : Chelsea
12. Manchester C. : Charlton

1
x
2
X
1
1
2
2
1*
1
2
a

Med 2970 udeleženci »Poletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom št. 24. 
ima 10 pravilnih rešitev Bizilj Vera — 
Ljubljana, Gosposvetska cesta, ki prej
me 10.000 dinarjev.



S konference predsednikov partizanskih društev Savinjske doline
m * Med društvi je polrio ^
Obisk na obenem zboru »Partizana« v Podpeci « • 9 w

Delo JP&irtizsineb" Podpeč
se pozna Uidi v produkciji

Predsednik Delavskega sveta LPI tov. Zrimšek: 
»Delavci, ki se ukvarjajo s telesno vzgojo, so 
spretnejši od ostalih, vrh tega pa tudi zelo vestni.«

Partizansko društvo v Podpeči 
stopa že v deseto leto svojega uspeš
nega delovanja. Precej smo že sli
šali o njem, marsikaj pa je razkrila 
še minuta skupščina tega društva, 
katere pomembnost so s svojim 
obiskom poudarili tudi predstavniki 
družbenih organizacij, šole in pred
vsem tovarne LPI, ki se dobro za
vedajo, kakšen pomen ima delova
nje društva v tem kraju.

'Y poročilih so bili odborniki do
kaj samokritični, dotaknili pa so se 
tudi problema, ki jih močno teži. 
Partizansko društvo Podpeč namreč 
vadi v sindikalni dvorani Lesnopre
delovalne industrije, ki pa so jo do 
nedavnega uporabljali tudi za plese. 
Sindikalna podružnica LPI ,pa je 
ugotovila, da je delo »Partizana« 
mnogo koristnejše in zato je na re
di: la raznim zabavam konec. Pred
sednik, delavskega sveta LPI tovariš 
Zrimšek je izjavil, da se tlelo »Par
tizana« močno pozna v njihovi to
varni. kjer je zaposleno po večini 
vse članstvo tega društva. Delavci, 
ki sc ukvarjajo s telesno vzgojo, so 
spretnejši od ostalih, vrh tega tudi 
zelo vestni, pri njih pa je opaziti 
tudi manj obolenj. Še več! Partizan
sko društvo je prevzgojilo mladino 
celega kraja in tako ob nedeljah 
ni videti več mladih fantov v go
stilnah, temveč na igrišču, pri smu
čanju, plavanju in drugih športih. 
Resda ni bilo vse najlepše, ko so 
začeli, saj so se morali boriti za fi
nančna sredstva. Toda vse težave so 
zfnali premostiti in tako so prišli 
tudi do močno potrebne slačilnice.
. la odkod vsi njihovi, uspehi pri 
delu? Predvsem je treba iskati 
vzroke v dobri volji in požrtvoval
nosti, v dobrih vaditeljih in v so
delovanju z ostalimi organizacijami. 
Pred vsemi se najbolj izkaže društ
ven^ načelnik, ki zna vse ostale po
tegniti s seboj. Članstvo se je ude
ležilo raznih tekem in nastopov, pa 
tudi okrajnega zleta, v veliki meri 
pa so tudi sodelovali s sosednjimi 
društvi.

Največ zanimanja v društvu je 
vsekakor za atletiko, ki je postala 
sestavni del njihove telesne vzgoje.

Imena tekmovalk Pristavčeve, Tur
kove, Zdešarjeve in drugih so že 
dokaj poznana, pa tudi fantje no
čejo za njimi zaostajati. Vsi skupaj 
vadijo na zasilnem igrišču, pa ven
dar dosegajo zadovoljive uspehe.

Ko stopa to društvo v jubilejno 
deseto leto, se je začela porajati 
med članstvom želja, da bi prišli 
do> lastne telovadnice, ker doseda- 
n:e dvorane razvoju društva več ne 
odgovarjajo. Prav resno se ukvar
jajo z mislijo, da bodo začeli zbi
rati materialna sredstva in verjetno 
se jim bo ta želja uresničila. Letos 
nameravajo razviti društveni pra
por, s svojim delom pa hočejo iti 
še bolj v širino. K temu pa jih pred
vsem vzpodbuja uspeli, ki so ga do
segli v ocenjevanju za pokal »Ljud
ske pravice«. Zasedli so tretje me
sto, kar je zanje prav lepo prizna
nje. S tein so si namreč pridobili 
tudi velik ugled med partizanskimi 
društvi.

Partizanska društva v Spodnji Sa
vinjski dolini uvrščamo med najbolj
ša v celjskem okraju. Na tem področ
ju deluje že 9 društev, ki so zelo raz
gibana. Seveda se pojavljajo še ved
no problemi in tako so imeli nedavno 
v Žalcu konferenco predsednikov teh 
društev, na kateri so bili prisotni se
kretar Občinskega komiteja ZKS tov. 
Kovač, predsednik Sveta za telesno 
vzgojo lov. Cerželj in predsednik 
Okrajne zveze »Partizan« Celje tov. 
Ančik. Prišli so do nekaterih precej 
konkretnih ugotovitev.

Vedno več slišimo o delovnih uspe
hih partizanskih društev v Gomil- 
skem, Braslovčah, Žalcu, Petrovčah, 
Preboldu in drugod. Tu je največ lju
biteljev atletike in smučanja, seveda 
pa društva: goje tudi redno splošno 
vadbo. Kjer je več vodnikov in pri
mernejših prostorov, so uspehi boljši, 
drugod pa nekoliko slabši. Zlasti pa 
so se izkazali v zadnjem času pri 
gradnji skakalnic, kjer je sedaj vse 
polno mladine.

Pa vendar, dasiravno smo zadovolj
ni s številom organizacij, lahko trdi
mo, da tvori članstvo predvsem šol
ska mladina, manj pa je kmečke in 
delavske mladine, število članstva ne 
narašča, vaditeljski zbori pa ne zna
jo zadovoljiti mladine, ki si želi na
stopov in tekmovanj. Zato so skle
nili, da bodo organizirali čim več 
meddruštvenih tekmovanj in medse
bojnih izletov, kar bo služilo zbiiža- 
nju pripadnikov »Partizana«. To pa

Peternel Iva jii samo marljiva načelnica »Partizana« Podpeč, ampak 
je tudi odlična plavalka in dobra atletinja

Klili-pereč problem
Tudi v goriškem okraju primanjkire dvoran

Od Ljubljane do Litije se ob že
lezniški progi vrsti več naselij (La
se, Jevnica, Kresnice), v katerih je 
Polno vaške in delavske mladine. 
Ta mladina je precej prepuščena 
sama sebi in se na športnem pod
ročju še vedno izživlja bolj »po 
divje«. Mladina sama prireja razne 
tekme, mladinci si sami plačujejo 
vožnjo, ko gredo tekmovat v druge 
kraje in podobno. Torej navdušenja 
Je veliko, a primanjkuje organiza
torjev. Ali ne bi bilo koristno, da 
“i se za te kraje nekoliko pozani
mala Okrajna zveza »Partizan« v 
Mubljani in Okrajna športna zve- 

Prav gotovo bi se našlo kakšno 
močnejše partizansko ali športno 
društvo, ki bi nad- temi vasmi pre
vzelo nekakšno »patronanco« in kra
jem pomagalo čez prve organizacij- 
si£e težave. Lebinger Tone

Partizanskih društev v goriškem 
okraju ni malo, vrh tega pa so pre
cej raztresena vsaksebi. Zato bi bilo 
mnogo potov, če bi hoteli obiskati 
vsako, društvo posebej. Ubrali smo 
krajšo pot, kar naravnost na Okraj
no zvezo v Gorici. Načelnika ni bilo 
doma, saj mu upravičeno tudi reče
jo »leteči načelnik«. Zato nam je 
postregel' s podatki tajnik zveze, 
tov. Plesničar.

Že v uvodu je povedal-, da jih 
težijo organizacijski problemi, zlasti 
sedaj, ko se iz statističnih poročil 
vidi. da članstvo stalno narašča. V 
goriškem okraju deluje že 25 dru
štev z nad 33<M) člani, kar je za te 
kraje zelo veliko. Seveda pa nasta
jajo pri tem težave. Članstvo na
rašča, društva pa nimajo svojih pro
storov. Tako so vezana več ali manj 
na sezonsko vadbo. V Livku, Čepo- 
vanu, Lokvah in drugih krajih v 
hribovitih predelih gojijo predvsem 
smučanje. Drugod, kjer ni snega, 
se ukvarjajo z vadbo na prostem. 
Seveda bi bilo treba to vadbo siste
matično urediti, kar pa ni lahko.

Primanjkuje igrišč in telovadnic, 
kajti na Goriškem so le štiri dvo
rane, ki bi jih lahko imenovali telo
vadnice, Pa tudi ostalih prostorov 
ni dosti več. To je eden najtežjih 
problemov, ki teži Okrajuo zvezo 
»Partizan« Nova Gorica.

Poglavje zase so strokovni kodri. 
Čeprav se zveza trudi za vzgojo le
teli. je njihovo število še vedno 
majhno. V marsikaterem društvu en 
sam vodnik ali vodnica vadi s tremi 
oddelki. Vendar se to stanje pola
goma izboljšuje, saj je Zveza orga
nizirala vaditeljski tečaj.

Kaj pa uspehi? Kljub težavam 
niso majhni. Zveza je organizirala 
številne krose, tekme v vajah na 
orodju in tekmovanje v ljudskem 
mnogoboju, ki ima v teli krajih sta
ro tradicijo. Tudi goriški atleti so 
zelo znani. Med komisijami zveze 
sta najmarljivejši komisija za atle
tiko in smučanje. Smučarji so orga
nizirali tečaj, atletj bodo spomladi 
priredili nekaj sličnega. Imajo pa 
že 19 a tlet sk ih sodnikov. Vrli tega 
pa delujejo v okviru goriške zveze 
še plavalci .odbojkarji jn drugi. Vsi 
se trudijo, da bi bilo njihovo delo 
čim uspešnejše in pestrejše. In na
črti? Takole so dejalir »Naša bliž
nja cilja sta festival v Ljubljani in 
Gimnaestrada v Zagrebu, na kar se 
že danes prav resno pripravljamo.«

Tudi litijsko telovadnico 
naj prevzame v upravljanje 

občina
Preteki; teden je bil tudi v Litiji 

občni zbor partizanskega društva. 
Iz poročil smo lahko razbrali, da je 
društvo kljub raznim težavam in 
pomanjkljivostim na poti izboljša
nja v primerjavi z letom 1955. Dru
štvo ima 210 aktivnih pripadnikov 
in 11 vodnikov, kljub temu pa je 
bila zaradi pomanjkan ja predli ja
kov vadba še pomanjkljiva, opazili 
pa smo tudi premalo discipline. Dru
štvo tesno sodeluje s športniki ŠD 
Litija iin občinskim o-diborom LMS. 
Najbolj pereč problem jo pretesna 
telovadnica, ki služi »Partizanu«, 
šoli, športnikom' itd. Čas bi že bil, 
da ta objekt prevzame v upravlja
nje občinski ljudski odbor.

„jJCor vsako^ leto, je tudi letos partizansko društvo Narodni dom orga- 
° smučarske tečaje za vse oddelke. Vsak dan se pred domom 

re °koli 80 mladih smučarjev, ki jih smučarski učitelji uče osnov
nih naukov smučanja

bo hkrati tudi dobra propaganda za 
širjenje -telesne vzgoje.

Sekretar tov. Kovač se je pa še po
sebej dotaknil pomembnega problema. 
Ta se kaže v povezavi partizanskih 
društev s SZDL in ostalimi družbeni
mi organizacijami, predvsem pa z 
društvi Prijateljev mladine. SZDL bo 
pomagala »Partizanu« pri premagova
nju težav, zato je treba tudi v parti
zanskih društvih na občnih zborih o 
tem govoriti. S pomočjo DP M pa se 
bo število mladine v društvih pove
čalo. Poudaril je, da bodo odpadle s 
tem. marsikatere težave, če bodo 
uprave partizanskih društev našle 
pravilne stike med seboj in z družbe
nimi organizacijami. Tako bodo rešili 
marsikateri organizacijski problem. 
Za mladino pa bodo društva morala 
najti primerne prijeme in uspešno 
metodo dela, pa bodo uspehi še vid
nejši kot so bili doslej. J. K.

Drobne iz Tolmina
© — Tolminski »Partizan« je or

ganiziral minulo nedeljo društveno 
prvenstvo v namiznem tenisu. Na
stopilo je 12 članov in 10 mladincev, 
in sicer med posamezniki in v dvo
jicah. Pri članih je bil najboljši 
Červ, pri mladincih pa Taljat. V 
igrah dvojic sta zmagala pri članih 
Fili in Hrast, pri mladincih pa Ta
ljat in Laharnae. Zanimanje za na
mizni tenis je v Tolminu zelo ve
liko.

© — Člani tolminskega keglja
škega kluba so imeli svoj občni 
zbor. Težave imajo zaradi pomanj
kanja finančnih sredstev in zato so 
vzdrževali enostezno kegljišče iz 
lastnih prispevkov. V klubu je pre
malo discipline, vendar so sklenili 
vse pomanjkljivosti odpraviti. Žal 
pa klub nima mladine in ženskega 
članstva, čemur je skupščina posve
tila vse premalo pozornosti.

® — Tudi strelci v Tolminu se ne 
morejo pohvaliti z vidnimi uspehi. 
Strelska družina je več ali manj 
životarila, o sistematičnem delu ni 
bilo govora. Odbor SD je šibek, za
to ni znal najti povezave z mladin
sko in partizansko organizacijo, 
prav tako pa ne z Združenjem re
zervnih oficirjev. Novi odbor bo 
moral tem problemom posvetiti več
jo pozornost.

€ — Občinski sindikalni svet v 
Tolminu je razpisal med sindikal
ni mi podružnicami v občini tekmo
vanja v raznih športnih panogah. 
Tekmovali bodo v odbojki, keglja
nju, balinanju, kolesarjenju in na
miznem tenisu. Zaključna tekmova
nja bodo ob prvomajskih praznikih. 
Med člani sindikatov vlada za te 
tekme veliko zanimanje - ,

F Krškem bodo še bolj 
razgibali društvo

Pripadniki partizanskega društva 
Videm-Krško so bili v minulem letu 
precej razgibani. Mimo tega, da po
svečajo posebno skrb splošni vadbi, 
so sodelovali na raznih tekmah v 
mnogoboju, krosu in na vseh pro
slavah, izvedli so tudi samostojno 
akademijo v čast rojstnega dna 
maršala Tita. Lani so organizirali 
tudi smučarske in sankaške tekme, 
ki se jih je udeležilo 173 tekmoval
cev, med mladino pa so razdelili 
nad 100 parov smuči. Žal pa morajo 
vaditi v gimnazijski telovadnici, ker 
je njihova po večini zasedena. V 
njej razne organizacije prirejajo 
prireditve in tako so se morali te
lovadci umakniti. Kljub temu so na 
občnem zboru sklenili tudi v letoš
njem letu organizirati razna tekmo
vanja. tečaje in izlete, kar bo še 
povečalo razgibanost društva,

Od 40 — 27 diskvalificiranih
Na prvem večjem tekmovanju avstrijskih 

alpskih smučarjev v letošnji sezoni, ki je 
bilo na Semmeringu, se je dogodilo nekaj po
sebnega. Vsekakor je bil dosežen rekord r 
diskvalifikacijah V tekmovanju v slalomu 
je nastopilo skupno 40 tekmovalcev in ni5 
manj kot 27 so jih morali diskvalificirati za
radi tega, ker so izpustili eno ali celo več 
vrat. Tudi Toni Sailer je dobil 5 kazenskih 
sekund. Najbrž je navdušenje 15.000 gledalcev 
pripomoglo k temu. da so hoteli smučarji 
voziti čim hitreje in doseči čim boljše rezul
tate, zato pa je prišlo tudi do tega neobičaj
nega rekorda.

V

Se enkrat:

Tak odnos je 
treba grajati

Glede na kritiko, ki smo jo izre
kli v minuli številki na račun Go
renjske nogometne podzveze, v zve
zi z občnim zborom NK Tržič, smo 
od GNP prejeli naslednji dopis;

-V zvez-i z objavo v zadnji števil
ki vašega lista, pod naslovom »Tak 
odnos je treba grajati« in na vpra
šanje, kje je bil zastopnik GNP, 
vam odgovarjamo: »Na rednem let
nem občnem zboru NK Tržič, je bil 
zastopnik naše podzveze in to pod
predsednik tov, Smolej Andrej .. .<

To naj bi bil popravek, ki ga je 
dolžna naša redakcija objaviti. To
da trditev GNP, navedena v tem 
dopisu, ni točna, kajti kot zastop
nik GNP je bil delegiran tov. Mi
helič Jože, o čemer nas je obvestila 
tudi NZS. Le-ta pa je bil menda 
službeno zadržan. Torej, tov. Smo
lej ni bil uradno določeni zastop
nik GNP in je trditev tega dopisa

Zaščitni
znak

i

je jamstvo za
kvaIUefo izdelkov

tovarna Športnega orodja

„ELAN"
V BEGUNJAH 

izdeluje
vse vrste kvalitetnih smuči, od 
navadnih jesenovih otroških, do lep
ljenih tekmovalnih smuči za alpske 

smučarje, skakalce in tekače ,
Vse »ELANOVE« smuči so izdelane iz 

■ naravno sušenega lesa!

Jčai to v BužicaU ?
Ko je bilo v Brežicah leta 1953 

ustanovljeno partizansko društvo, so 
v njem začeli gojiti poleg redne 
vadbe tudi nogomet, košarko, od
bojko, rokomet, namizni tenis, ho
kej itd. Toda finančne težave so 
posameznim »sekcijam« preprečile 
večji razmah. Zato so iz društva od
šli hokejisti in se osamosvojili, za 
njimi pa še nogometaši. Toda tudi 
ta osamosvojitev ni prinesla večjih 
uspehov. Sedaj v Brežicah razprav
ljajo, kaj bi bilo koristneje: ali 
ustanoviti samostojno športno dru
štvo, ali pa vso dejavnost združiti 
v okviru »Partizana«, ki pa bi se
veda moral za razmah posameznih 
panog pokazati več razumevanja.

B.P.

neresnična. Pa tudi če bi bil- tov. 
Smolej določen kot zastopnik GNP, 
je to praktično nemogoče, ker je 
le-ta obenem predsednik NK Tržič 
in po vsej logiki ne more pozdrav
ljati skupščine lastnega kluba v 
imenu nadrejenega foruma. Da pa 
povemo še bolj določno: ugotovili 
smo že, da je bilo treba na skup
ščini urediti neka nesoglasja med 
GNP in NK Tržič. Ali naj bi torej 
tov. Smolej kot »določeni zastopnik 
GNP« urejal ta nesoglasja takorekoč 
sam s seboj. Menimo, da je vsak 
komentar odveč, bralci pa naj pre
sodijo sami, kdo je na krivi poti...

LETO XUI.
Štev, 4.
Stran 3
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Po skupščini Kolesarske zveze Jugoslavije

Enajst Slovencev v »A« kategoriji $pe< zmaga Olimp■ie
V sredo zvečer je bila v dvorani C^Ljmpija: Kristančič 17, Kandus 7, 

Gospodarskega razstavišča druga Dauev 12, Dermastia 3, Debevc 2, 
tekma za pokal »TT«. Na tekmi se Brišnik 3, Lokar 4, Poljšak 2, Šker- 
je zbralo okrog 1000 gledalcev, ki so j a,n c 11.

Poročali smo že o nedeljski 
skupščini Kolesarske zveze 
Jugoslavije, vendar je prav, 
da se nekoliko povrnemo k 
nekaterim podrobnostim.

Skupščina se je mimo ostalega lo
tila tudi tehničnih vprašanj, zlasti 
pa kategorizacije naših kolesarjev. 
Lotili so se izpremembe tehničnega 
pravilnika, ki določa, da bodo v 
prihodnje obstajale štiri kategorije 
dirkačev: mednarodni, zvezni, prvi 
in drugi razred. Po teh razredih bo
do v bodoče razporejali kolesarje 
glede na njihovo kvaliteto, sposob
nosti in us.pehe na raznih tekmova
njih. Seveda ta določba še ne bo 
začela veljati takoj, temveč šele te
daj, ko jo bo odobrila Zveza špor
tov Jugoslavije.

S Slovenci smo zelo 
zadovoljni

Nekje smo črtali izjavo predsed
nika KZJ tov. Bosiljčiča, da prave 
kvalitete v našem kolesarstvu ni, 
zlasti pu, da naši vrhunski kolesar
ji Petrovič, Valčič, Vuiksan, Jugo in 
Levačič nimajo zamene v mladih ka 
d rili. Toda to ne drži. Vsi vemo, da 
so se prav slovenski kolesarji v mi
nuli sezoni dobro izkazali, saj so 
osvojili več naslovov državnih prva
kov, To je najbolje potrdila uvrsti- 
stev jugoslovanskih dirkačev v »A« 
kategorijo. Veseli nas, da je med 30 
kolesarji, ki so bili uvrščeni v »A« 
kategorijo, kar dobra tretjina, to 
je 11 Slovencev. To je vsekakor pri
znanje kvalitete slovenskega kole
sarstva. Naj vas. torej seznanimo,

kateri kolesarji so bili uvrščeni v 
»A« kategorijo:

Bajc, Josip Bajlo, Bergant, Bogo
vič, Božnik, Cvejin, Ciger, Golič, 
Dimitrije vic, Dimnik, Miroslav Je- 
šič, Jugo, Krebelj, Levačič, Matti- 
chio, Mičič, Omerzel, Ožanič, Perne, 
Petrovič, Petrovski, Piciga, Stupar, 
Valant, Valčič, Vlahovič, 'Vuk,san, 
Silvo Zanoškar in Žirovnik.

Dva milijona 
primanjkljaja

Treba je pogledati tudi še senčno 
stran v našem kolesarstvu, o ka
teri je po gospodarski plati tudi 
razpravljala minula skupščina. To 
je finančni. proračun, ki ga že ob 
njegovem rojstvu teži veliko bre
me — 2 milijona proračunskega 
primanjkljaja. Številne prireditve 
in organizacijsko delo pač zahteva
jo precejšnja sredstva, toda odkod 
najti kritje? Sklepali so o tem in 
seveda tudi sklenili, da bodo mo
rale ta primanjkljaj kriti republi
ške zveze, ki naj bi KZJ odvajale 
20 odstotko-v dohodka' od reklam. 
Nekateri delegati se s tem niso 
strinjali in so predlagali, naj bi pač 
spričo tega organizirali manj dirk. 
Tako je tudi prav, kajti vsi vemo, 
da kolesarstvo ni šport, ki bi prina

šal posameznim klubom in zvezam 
dobičke, pač pa je bolj zvezan z iz
datki kot dohodki. Prav gotovo je 
umestno vprašanje, odkod naj bi 
črpale omenjena sredstva za kritje 
zveznega proračuna republiške zve
ze, ki se same borijo z velikimi fi
nančnimi težavami.

Tone ‘Benčič

bili s prikazano igro sicer zadovolj
ni, verjetno pa so pričakovali le ne
koliko .več. Olimpija je zasluženo 
zmagala in taiko ima v tem pokal
nem tekmovanju že dve zmagi na
skoka. Težko je govoriti o posamez
nikih, ker danes še niso v takšni 
formi kot sredi tekmovalne sezone. 
Tekmo sta prav dobro sodila Počkar 
in P. Kavčič.

NJ A AY | ZL -N I T ,E, N' I !
Po državnem ekipnem prvenstvu za članice in mladinke

Precej uspeha za Slovenke
Obenem z državnim ekipnim pr

venstvom v namiznem tenisu za 
mladince, ki je bilo v Zrenjaninu, 
je bilo v Novem Sadu podobno pr
venstvo za članice in mladinke. Ude
ležba pri ženskah je bila precej šte
vilna in je nastopilo 9 ekip, med nji
mi kar 3 slovenske. Vse tri so se 
dobro uvrstile, saj so zasedle 3., 4. 
in 3 mesto. Posebno lep uspeh sta . 
dosegli Trampuževa in Pogačarjeva, 
ki sta proti novemu državnemu pr
vaku Partizanu zaigrali res odlično. 
Rezultat tega srečanja je bil 3:2 v 
korist novega državnega prvaka. Za

Ljubljano je dosegla najprej eno 
točko Trampuževa, ki je premagala 
Vrzičevo, nato pa sla v dvojicah 
Trampuževa in Pogačerjeva napra
vili naj večje presenečenje na tur
nirju s tem, da sta premagali dvo
jico Cov.ic-Vrzie.

Zanimivejši rezultati: Odred :
Ljubljana 3:1, Triglav : Ljubljana 
3:2, Triglav : I.ndustrogradnja 3:0, 
Grafičar : Ljubljana 3:0, Odred : 
Triglav 3:1, Triglav : Sp ar tak 3:1, 
Ljubljana : Jindustrogradnja 3:1, 
Odred : Vojvodina 3:1, Ljubljana : 
Vojvodina 3:0, Partizan : Triglav

Zanimiva izjava 
Sfjepana Ljubiča
Stje.pan Ljubič, »alfa in omega« 

jugoslovanskega kolesarskega špor
ta, je v zvezii z 'razpravo o neod
visnih kolesarjih dejal, da skupšči
na Kolesarske zveze Jugoslavije ni 
sprejela nobenega statusa o neod
visnih dirkačih. Dejal je takole: 
»To je bil le eden od predlogov, 
končna odločitev pa je odložena za 
prihodnost, dasiravno bi bilo prav, 
da bi izkušenejšim kolesarjem nu
dili možnost, da bi, preizkusili svoje 
siile na večjih medna rodnih ncama
le rskili dirkah. , Vendar za to tre
nutno še ni nobene potrebe. Skrat
ka, mi nismo nogometaši in ne bi 
bilo dobro, če bi prehitro zašli na 
njihovo pot.« Izjava je vsekakor 
značilna in pove skratka vse: ni še 
namreč prišel čas, da bi si privo
ščili kaj takšnega. Prav je, da po
slušamo tako izkušene funkcionarje, 
kot je tov. Ljubič. »

Novice iz Krasta
® — Na zadnji seji Sveta za te

lesno vzgojo pri občinskem ljud
skem odboru Kranj so mnogo raz
pravljali o delu in problemih šport
nih društev, k a ko r tudi o njihovih 
društvenih prostorih, dalje o šport
nih objektih itd. V letošnjem letu 
bodo zaradi skromnih investicij do
končno s planirali bodoči stadion za 
Mestnim kopališčem in uredili na 
lnjem vsaj najnujnejše priprave, da 
bo lahko uporaben. Razpravljali so 
tudi o gradnji inodernega strelišča, 
na Rupi pri Kranju. V kolikor pa 
l>odo dopuščala finančna sredstva, 
bodo dokončali stadion »Mladosti« v 
Stražišču, kjer nameravajo urediti 
tribune, igrišča za košarko, mali ro
komet, odbojko, im kotalkanje.

© — V prijateljski košarkarski 
tekmi je v nedeljo kranjski Triglav 
premagal Ločana s 48:47 (37:29). 
Tekma je imela namen pokazali, ka-- 
ko se moštvi pripravljata na sezono 
prvenstvenih tekem. Vendar je bilo 
opaziti zlasti pri igralcih Triglava, 
da bodo morali v prihodnjih dneh 
začeti z resnim treningom, če ho
čejo doseči vsaj takšne uspehe, ka
kor so jih lani.

© — Prav te d,ni so začeli s tre
ningom v telovadnici tudi nogome
taši in plavalci SD Triglava. Tre
ninge imajo enkrat tedensko v te
lovadnici I. gimnazije.

@ — Te dni je v Kran ju več smu
čarskih tečajev za šolsko mladino. 
Tako so v petek. 23. t. m., odšli na 
desetdnevni tečaj tudi dijaki 1. gim
nazije. Njihov tečaj bo v Bohinju 
in ga bo vodil znani tržišiki smučar 
Križaj Peter. Podoben tečaj se bo 
v teli dneh začel tudi na Joštu za 
vajeniško mladino kranjske občine.

LETO XIII.
Štev. 4.
Stran 4

JjhJt&dhGJM
MEDNARODNI TRANSPORTI

Ljubljana
Masarykova cesta št-17 - 21
Telefonska centrala: 20 060, 21-160, 20-367, 30-781
Generalni direktor in uprava: tel. 22-256 — Teleprinter št. 03-107

Predstavništva in izpostave
Beogral, Reka, Jesenice, Maribor, Sežana, Celje, Dravograd, 
Prevalje, HerpePe-Kczina, Nova Gorica, Koper in Škofije

MEDNARODNA ŠPEDICIJA: izvoz, uvoz, tranzit, carinjenje, transportno 
zavarovanje, vozninske reklamacije, kvalitativna in kvantitativna kontrola 
blaga, transportne kalkulacije itd.

Ljubljana: Kapelj 18, Zupančič 18, 
Čretnik 6, Schiveiger 6, Vranič 6, 
Konic 4.

'V predtekmi sta preizkusila svoje 
m-oči člana republiške lige Svoboda 
in Odred. Prav gotovo je Svoboda 
boljše moštvo in je zasluženo zma
gala 65:39 (35:17).

3:1, Ljubljana : Spartak 3:1, Odred 
: Indu s t rog radm j a 3:0, Triglav : 
Vojvodina 3:1, Partizan : Odred 
3:1, Ljubljana : Partizan 2:3, Gra- 
fičar : Odred 3:0, Grafičar«: Triglav 
3:1, Triglav : Tisa 3:0, Ljubljana : 
Tisa 3:0, Odred : Spartak 3:i.

Vrstni red: t. Partizan (Bgd) 16, 
2. Grafičar (Zgb) 14, 3. Odred 12, 4. 
Triglav 10, 5. Ljubljana 8, 6. Spar
tak 6, 7. Vojvodina 4, 8. Industro- 
gradnja 2, 9. Tisa (Senta) 0.

Pri mladinkah sta bili Kranjčanki 
Plutova in Jernejčičeva najboljši in 
sla zasluženo osvojili naslov ekip
nega državnega prvaka za mla
dinke.

Vrstni red: 1. Triglav 8. 2. Sloga 
(Bgd) 6, 3. Spartak 4, 4. Vojvodina 

,2. 5. Napredak 0.

Drobne vesti
Gorenjska namiznoteniška pod- 

zveza pripravlja dvoboj svoje »B« 
reprezentance z reprezentanco šta
jerske podzvezc. V ta namen je bil 
v nedeljo v Kranju turnir 9 igral
cev Gorenjske. Tekmovali so tako 
imenovani »okrajni« igralci. Zma
gal je z 2 točkami prednosti Svolj- 
šak (S. L.), Horvat (Rad), 3. Ver- 
tovšek (Tr).

Te dni je bil v Kranju tudi izpit 
za namiznoteniške sodnike. Izpit je 
opravilo 7 kandidatov.

V nedeljo je bil v Kranju prija
teljski dvoboj moških ekip Ljublja
ne in Triglava. Rezultat je bil 8:8 
in so za Ljubljano nastopili Toma
žič, Mrgole, Zajc in Miklavc, za Tri
glav pa Petrovič, Česen, Plut in Re
bolj.

1 udi v februarju bo spored na
miznoteniških prireditev v Sloveniji 
zelo pester. Od 9. do 10. bo na Je
senicah III republiški članski tur
nir. 16. in 17. bo v Ljubljtmi turnir 
deseiorice za moške in ženske, iste 
dni pa tudi v Mariboru polfinalni 
turnir moških ekip za prvenstvo 
LRS. 23. in 24. ho v Mariboru IV. 
republiški članski turnir.

Zvezni kapetan Vajler je določil 
za nastop na III. mednarodnem pr
venstvu Italije, ki bo 9. in 10. fe
bruarja v Milanu, igralce Barlovi- 
ča. Markoviča TI im Ilrbuda.

Moška ekipa Triglava bo odpoto
vala v ponedeljek 28. januarja na 
osemdnevno turnejo po Avstriji in 
Nemčiji. Kranjčani bodo nastopili 
na Dunaju, v Linzu in Stuttgartu.

5TRELSTVO

imlilHirelti
Aktivnost invalidov v sprotnih pa

nogah že d el j časa zasledujemo z 
velikim zanimanjem. Poleti so mar
ljiv; v plavanju in raznih letnih 
športih, pozimi pa v smučanju, 
kegljanju in tudi v strelstvu. Nji
hovo delo pa se je še bolj poživelo, 
ko so nedavno od »Gradisa« odku
pili kegljišče in sindikalne prosto- 
r.. Vanjih sedaj kegljajo, streljajo 
z zračno puško in igrajo namizni 
temiis.

Nedavno so se njihovi strelci sre
čali z nekaj ekipami v prijatelj
skem dvoboju. Najprej so prema
gali SD »Tabor« s 122:116 krogi. V 
drugem srečanju nad SD »Heroja 
Toneta Tomšiča« s 120:115. nato pa 
so sestali še s SD »Dr. Lunaček« 
(Vojna bolnica), kjer so slavili tudi 
tretjo zmago s 609:475 krogov.

Vaško mladino 
bodo učili streljanja

Pred kratkim je. zborovala strel
ska družina »Celuloza« v Krškem, 
ki je najboljša strelska družina v 
krški občini. Lani je družina osvoji
la prvo mesto na okrajnem prven
stvu, na republiškem prvenstvu pa 
sta dva najboljša strelca dobila 2 
srebrni in 2 bronasti znački mojstra 
strelca. Vse te uspehe so člani dru
žine dosegli s sistematičnim trenin
gom. Letos bodo strelci »Celuloze« 
pomagali ustanoviti še 2 strelski 
družini, in sicer na Raki ter na 
Velikem Trnu. Omenjenima druži-, 
nama bodo nudili strokovno pomoč, 
razen tega pa bodo uvedli reden 
pouk streljanja med vaško mla
dino.



Pred prvenstvom Slovenije v kegljanju 942.934.939..
talimo, kvaliteta, množičnost

Ugotovitve, da se kegljanje močno širi, povsem držijo. To do
kazujejo tudi številna tekmovanja v vseh krajih Slovenije, ki se 
vrstijo iz tedna v teden in so zelo živahna. Prav sedaj se je za
ključilo prvenstvo v podzvezah, kjer je nastopalo nad 100 moštpv. 
Prvaki so znani že v večini podzvez: v ljubljanski podzvezi je 
osvojil naslov prvaka Gradis, v kranjski Kranjska gora, v dolenj
ski podzvezi Gorjanci iz Novega mesta, v celjski »Beton« iz Celja, 
v primorski pa Primorje iz Ajdovščine.

Stojimo torej pred začetkom raz
gibane prvenstvene sezone v repu
bliškem merilu. Letos bo to tekmo
vanje zajelo širši krog moštev vsaj 
pri moških, kajti KZS je sklenila 
uvesti razen r edin e republiške lige 
že dve conski ligi, in sicer vzhodno 
im zahodno. Mimo tega pa bodo tek
movale med seboj še ženske ekipe.

Če povzamemo vse to, vidimo, da 
bodo tekmovanja zelo pestra im se
veda tudi množična. Nastopalo bo 
namreč 40 moštev z 240 tekmovalci. 
Kako pa bo s konkurenco in kvali
teto, bomo videli, če se ustavimo pri 
posameznih prvenstvih.

13 ČLANOV I. LIGE
Letos bo sodelovalo v I. slovenski 

ligi 13 moštev. Do tega je prišlo na 
ta način, ker je KZS sprejela na
čelni sklep, naj bodo v tej ligi za
stopane po svojih predstavnikih vse 
podzveze. Seveda to število član
stva ne bo stalno in bo lahko pri
hodnje leto tudi nižje, če bodo pred
stavniki posameznih zvez ostali v 
okviru najboljših.

In kdo so ta moštva? Lanski repu
bliški prvak Triglav, mariborski 
Branik, Maribor im Lokomotiva, 
ljubljanski Gradis, Ljubija,na, Zve
zda 'in Ilirija, Rudar iz Trbovelj, 
Jesenice ter trije prvaki podzvez 
Primorje iz Ajdovščine, Beton iz 
Celja ter Gorjanci iz Novega mesta. 
Vsako moštvo bo nastopilo štirikrat 
in sicer v Kranju, Mariboru, Ljub
ljani in Trbovljah. Igrali pa bodo 
po sistemu 6 krat 200 mešano v med
narodnem slogu.

KDO BO PRVAK?
Težko je že vnaprej določati, kdo 

bo prvak, kajti letošnji rezultati 
posameznih moštev so nam odkrili 
izvrstno formo tekmovalcev. Dose
danji republiški prvak Triglav bo 
imel precej trdo borbo z‘ljubljan
skim Gradisom im Branikom. Po

POLDA vzgaja 
svoje naslednike
Vse kaže, da se Polda le še ni po

polnoma poslovil od smučarskega 
športa. Pred dnevi smo izvedeli, da 
je gorenjska smučarska pod zveza 
znova pritegnila k sodelovanju na
gega znanega skakalca, Poldo Jane
za. Prevzel je namreč vodstvo tre
ninga gorenjskih fantičev v Planici, 
seveda pa se pri tem poslu tudi sam 
večkrat požene čez skakalnico. Če 
bo Janez znal posredovati mladini 
svoje bogate izkušnje, potem je 
Uspeh zagotovljen. Prav bi bilo. da 
sledijo Poldi tudi drugi skakalci, 
ki so prenehali z aktivnim udejstvo
vanjem.

vsem videzu sodeč, bo Ljubljana 
znova četrta, če ji ne bosta prekri
žali račune Zvezda (prejšnji Kri ml
in Ili-rija. Vrstni red ostalih pa sko
raj ne moremo določiti. Zanimivo 
je, da v družbi najboljših letos ni 
Kladivarja, Ki 'ga je prehitel Beton, 
opaža pa se tudi stagnacija pri Jese
nicah in prav tako pri Ljubljani.

KAJ PA OSTALI?
Kot smo že rekli, se bodo ostali 

klubi pomerili v dveh conskih ligah 
i,n sicer v zahodni 12 klubov ljub

ljanske, kranjske, primorske in do
lenjske podzveze, v vzhodni pa 10 
klubov mariborske, celjske ‘ im za
savske podzveze. Tekmovali bodo v 
Zagorju, Celju in Mariboru ter v 
Novem mestu, Kranju in Ljubljani. 
'Vsako moštvo bo imelo ,po 3 nastope 
v disciplini 6 brat 200 lučajev.

IN ŠE ŽENSKE
število kvalitetnih ekip med žen

skami se polagoma povečuje. Letos 
-bo v republiškem prvenstvu tekmo
valo pei ekip in sicer Triglav, Gra
dis. Branik, Gorjanci in Ljubljana. 
Najostrejša borba bo med Trigla
vom in Gradisom za prvo mesto. 
Kdo bo prvak, bomo vedeli že v 
sredi februarja, saj -imajo vse ekipe 
le tri nastope: 3. februarja v Mari
boru. 10. februarja v Ljubljani in 
17. februarja v Kranju.

Torej, prihodnjo nedeljo bodo 
naša kegljišča prav »prvenstveno« 
oživela .. T. B.

Takšen je vrstni red doslej dose
ženih najboljših rezultatov naših 
kegljačev v disciplini 200 lučajev. 
Minuli teden ' je namreč Slovenec 
Pogeljšek, ki sicer živi v Zagrebu, 
treniral na novem Gradisovem 
kegljišču in z 942 keglji neuradno 
potolkel državni in svetovni rekord 
Likovnika, Ta rekord pa ne bo pri
znan, ker je bil dosežen na trenin
gu in me na tekmovanju. V okviru 
mariborskega prvenstva pa je te 
dni dosegel lep rezultat tekmovalec 
Hodil z 930 keglji in s tem postal pr
vak mariborske podzveze. Torej, kot 
kaže, številka 900 kmalu ne bo 
predstavljala za kegljače nobenega 
težkega problema več ...

V okviru ljubljanskega podzvez- 
nega prvenstva za žene je ženska 
ekipa Ljubljana IT. premagala 
Zvezdo I. z rezultatom 280:271. la 
zmaga je lep. uspeh za mlado ekipo 
Ljubljane.

Tekmovalci Lesno - predelovalne 
industrije iz Podpeči so prav tako 
doživeli lep uspeli z zmago nad Ili
rijo H. s 328:248. V okviru tega 
prvenstva pa sta bila dosežena še 
naslednja rezultata: Elektrosig.nal
— Saturnus 338:290 im Toplovod — 
Invalid T 290:290.

Razgovor z zveznim kapetanom za alpsko smučanje, ing. Poharjem

V rniadUH ru&m KaStejo

Muleji, Stefeti, Lukanamm®
številni smučarski tečaji — Mulej, štefe, Lukane, 
Dornik in drugi naši najboljši tekmovalci kot 

učitelji v tečajih

Pravzaprav o naših alpskih smu
čarjih letos še nismo obširneje go
vorili. Zvezni 'kapetan, tov. ing. Po
har, ki skrbi' za dvig kvalitete alp
skega smučanja, mam je ob neki 
priložnosti razložil svoje gledanje 
na alpsko smučanje, še -posebej pa, 
kako se znova -povzpeti na tisto ra
ven, ki smo jo imeli p red leti. Mu
lej, Štefe, brata Lukane, Kunšič, 
Cvenkel i itd. morajo čimpreje do
biti naslednike. No, tov. ing. Pohar 
je o vseh teh težavah razmišljal že 
.poleti, zlasti še zato, ker so zimske 
olimpijske igre v Gortini dokazale, 
da so naši smučarji nadarjeni, po
trebujejo pa sam-6 pametno in skrb
no vodstvo, ki jih bo brez težave 
pripeljalo na stare, tradicionalne 
smučimo.

»Našo javnost bo zanimalo, kakš
ne načrte imate pri vzgoji mladega 
alpskega naraščaja,« je bilo nase 
prvo vprašanje.

»Kdor hoče doseči pravo veljavo 
med svetovno elito, mora temeljito 
delati poleti in pozimi. Med našim 
narodom je obilica nadarjenih alp
skih smučarjev, ki bi ob strokovnem 
vodstvu kaj kmalu dosegli le-pe 
uspehe. O vsem tem sem premišljal 
takoj po končanih zimskih olimpij
skih igrah preteklo zimo in sestavil 
načrt, -kako bom d-o-sledino izvajal 
zamisel pri razvoju alpskega smuča
nja. Sklenil sem, da moramo vse

sile vreči za zbiranje mladih, na
darjenih smučarjev in jim nuditi 
predvsem strokovno pomoč na raz
lični h tečajih.«

»Ali ste v tem uspeli?«
»Vsekakor! Na Črnem v-rh-u smo 

pravkar zaključili mladinski tečaj, 
ki ga je vodil znani tržiš'ki alpski 
smučar in vaditelj, Janiko Krmelj. 
Ne morem popisati navdušenja mla
dine, -ki je dobesedno zdivjala, tako 
da jo je moral naš Janko na vsa
kem koraku brzdati. Ne bom pose,- 
bej imenoval posameznikov, ker so 
bili vsi enako prizadevni.«

»No, in vendar bi nas zanimalo, 
ali so ti mladinci nadarjeni alpski 
smučarji?«

»Im še kako! Eden od trojice Kli
narjev, najmlajši Andrej, je vozil 
po strmih pobočjih Črnega vrha kot 
bi ga nosi! vihar. Ko-nčno pa jo je 
prav zaradi prevelike vneme iztak
nil. Zlomil si je nogo in tako mora 
ostale prijatelje le ob strani občudo
vati z mavcem na nogi.«

»Kako pa je z našimi .odsluženi
mi* tekmovalci, torej tistimi, ki so 
nas v preteklosti tako častno zasto
pali?«

»Mulej Tin,e in Lukane Slavko sta 
prav tako na Črnem vrhu. Slavko 
trenira v okviru gorenjske smučar
ske podzveze svoje fante, okoli Mu
leja pa je zbranih okoli deset naj
mlajših članov »Prešerna« iz Lesc,

ki so se že naučili nekaj vratolom
nih veščin odVp-o-pularnega Tineta.«

»No, in ostali?«,
»Vsi tisti, ki trenutno pomenijo 

največ v našem smučanju, so na 
treningu na Slemenu pri Zagrebu. 
Te vodi Jože Krmelj, ki je letos 
z uspehom položil vaditeljski izpit.«

»Kaj pa Štefe, Dornik im Lukane 
Matevž?«

»Prav ti trije so odpotovali na 
Jahorin-o, kjer so se odzvali pova
bilu Smučarske zveze BiH. Bosanci 
so namreč v zadnjem času vse bolj 
vneti za smučarski šport, še posebej 
pa za alpsko smučanje. Zato so pro
sili Tržičame, da jim priskočijo na 
pomoč. Vsi trije so se z veseljem 
od-zvali povabilu in danes na Jaho- 
ri.n.i posredujejo svoje znanje bo
sanski mladini. Vesel sem, da so 
danes alpski smučarji na tolikšnih 
.tečajih. Takšno delo je najlepše po
roštvo, da bomo spet stopili na pot 
maše tradicije. Že danes mislim, ka
ko bi dobil še nekaj gmotnih sred
stev za tečaj najmla jših v maju ali 
juniju, da bi pred zaključkom se
zone najboljši mladinci še enkrat 
ponovili, kar so se naučili sredi 
zime. Sicer sem pa prepričan, da 
bo naše alpsko smučanje uspešno 
šlo po začrtani poti,« je zaključil 

.tov. i.ng. Pohar Gustl.
STANKO LORGER V ŽALCU

Pretekli teden je naš olimpijec 
Stanko Lorger obiskal pripadnike 
partizanskega društva v Žalcu in se 
z njimi zadržal več ur v prijetnem 
razgovoru. Zvečer pa, je v telovad
nici predaval prebivalstvu Žalca o 
olimpijskih igrali v Melbournu.

Državno prvenstvo za žene bo le
tos 9. in 10. marce v Zagrebu. Ude
ležilo se ga bo tudi pet slovenskih 
ekip.

Tudi v Belokrajini so začeli usta
navljati nove kegljaške klube. Ne
davno sta bila ustanovljena keglja
ška kluba v Metliki in Črnomlju.

Na svetovnem prvenstvu za mo
ške in ženske, ki se bo začelo 6. 
julija na Dunaju, bosta nastopili 
obe jugoslovanski reprezentanci. 
Konkurenca bo letos prav gotovo 
zelo ostra.

Smučanje
od tu in tam

• — Partizansko društvo v Bre
žicah bo organiziralo 15-dnevni te
čaj za smučanje. Društvo prijate
ljev mladine je prispevalo 25.000 di
narjev, društvo »Partizan« pa je 
nabavilo za tečaj 40 parov novih 
smuči. Na tečaju bo sodelovalo oko
li 60 mladincev in mladink.

® — Pred dnevi je bil v Kranjski 
gori uspešno zaključen 14-dnevni 
smučarski tečaj, ki ga vsako Idto 
organizira Svet za šolstvo LRS za 
učitelje osnovnih šol.

@ — Preteklo nedeljo je »Parti
zan« v Dolu organiziral tekme, na 
katerih je nastopilo 30 tekačev. 
Med pionirji je zmagal Kosem, med 
mladinkami Ivalarjeva. med mla
dinci Velepec, pri članih pa Kuhar,

g, — Med šolskimi počitnicami bo 
v celjskem okraju cela kopica 
smučarskih tečajev, ki jih organizi
rajo šole in partizanska društva. Na 
Svetino je odšla mladina metalur- 
ško-industriiske šole v Štorah, na 
Golte mladina celjskega učiteljišča, 
vajenske šole iz Celja v prijazno 
gorsko vasico Šmihel nad Mozirjem, 
mladina I. gimnazije pa na smuči
šča pri Celjski koči.

® — Preteklo nedeljo je bilo v 
v Ravnah pionirsko prvenstvo v 
smučanju, ki se sra je udeležilo nad 
100 pionirjev od 6. do 14. leta sta
rosti. Nastopali so v tekih, velesla
lomu in skokih. Pohvaliti je treba 
sodelovanje članic društva prijate
ljev mladine, ki so mladim smučar
jem postregle s čajem in kloba
sami.

I/ CdifM-

malo sodnikov
Pretekli teden so zborovali tudi 

nogometni sodniki celjske podzve
ze, ki imajo v svoji organizaciji 
samo 18 pripadnikov. Slabost te or
ganizacije p- ni samo v majhnem 
številu: sodniki lani niso dosti iz
boljšali kvalitete sojenja, pa tudi 
strokovni izpopolnitvi iti fizični kon
diciji niso posvetili kaj prida pozor
nosti. Organizirali so sicer tečaj^ za 
nove sodnike, vendar je od 8 tečaj
nikov le eden opravil izpit. Vseka
kor bo morala ta organizacija teme
ljiteje prijeti za delo in predvšein 
pomnožiti svoje vrste, da bodo se
danji sodniki nekoliko razbreme
njeni, saj so lani celjski sodniki 
sodili 603 tekme, pri čemer ne šte
jemo raznih sindikalnih tekem itd.

Roymond Lambert:

REKORD NA HIMALAJI
Toda dovoljenja še vedno ni bilo, mi pa smo si 

Nakopali že veliko izdatkov. Zamuda nas je grizla. 
Čas je bežal, mene pa se je loteval nemir ob misli, da 
bi bil prisiljen oditi na turo v Alpe.

Odpovedal sem torej svoje obveznosti iz strahu, - 
da bi utegnil priti ugoden odgovor, mene pa ne bi 
Niogli dovolj naglo obvestiti po telefonu. Odločil sem 
se zato, da si privoščim nekaj dni počitka in odšel 
sem v Nervi, majhno italijansko mestece blrzu Ge
nove. Za nekaj dni sem se predal ličenju podvod
nega lova.

Bil sem tam s profesorjem Mercantejem, ki je na 
glasu kot dober trener za to vrsto športa. Med odkri
vanjem globinskih lepot sem prebil nekaj čudovitih 
dni. Sem v Nervi je končno 18. junija prišla tako 
težko pričakovana vest. Telefonski klic iz Ženeve mi 
je povedal, da nam nepalska vlada daje dovoljenje.

Lahko mi verjamete, da sem ena, dve, tri pospra
vil svojo prtljago in pustil zabavo podvodnega uka. 
Na vso sapo sem hitel v Nico h gospe Koganovi, da ji 
sporočim veselo novico. Odtod sem se z letalom takoj 
Vrnil v Ženevo.

Priprave so na srečo že zelo napredovale. Če bi 
Čakali na dovoljenje, oziroma na potrditev dovolje

nja, da se potem pripravimo, bi, bogme, nikoli ne 
mogli zapustiti Evrope! Kajti naročila smo razposlali 
dobaviteljem s pripombo, da bo morebiti, če bi nam 
bilo dovoljenje odbito, treba material vrniti, ali pa 
ga spraviti, dokler ne bi zares mogli na pot.

Ko sem se vrnil v Ženevo, sem obvestil o srečni 
novici ženevski himalajski komite. Ta komite sestav
ljajo Rene Dittert, Paul Gilland kot predsednik, Fran
cis Berthoud kot blagajnik, jaz pa kot tajnik, med
tem ko ima Tensing funkcijo posrednika pri šerpah, 
Na neki seji smo sklenili, da se priključi naši športni 
avanturi še ženevska znanstvena odprava, sestavljena 
iz Alberta Zimmermanna, direktorja, ženevskega bota
ničnega vrta, in njegovega pomočnika, gospoda Stan- 
gelina.

Zimmermann je naglo pripravil svoj material. 
Mnogo truda je imel, da je našel denarna sredstva, 
končno pa mu je po zaslugi gospoda Bertouda le 
uspelo. Kaže, da se vse lepo razvija. Tudi jaz priprav
ljam za na pot švicarski material, ki ga kopičim v 
stanovanju svoje matere v Ženevi. To pomeni zame 
še dodatno delo, kajti zaboje je treba nositi v peto 
nadstropje, jih zopet vlačiti dol, tehtati, prevažati in 
zlasti v francoščini in angleščini sestaviti popolno listo 
le-teh. Še več, pri vsakem je treba označiti natančno 
vrednost.

Kar zadeva francoski material, bomo spravili vse 
k našemu prijatelju Louisu Revollatu v J^yon. Ekipa 
prebije celo soboto in nedeljo ob zavijanju hrane in 
razne opreme francoskega izvora.

Povedati moram, da so nam dobavitelji zelo po
magali, ko so nam zastonj dobavili material in po
sebna živila. Njihova pomoč je omogočila ekipi, da je 
odpotovala v ugodnih okoliščinah.

Končno je vse delo pri kraju, vsi zaboji zbrani 
v ženevskem botaničnem vrtu v pričakovanju, da jih 
pride iskat prevozno podjetje Danzas in jih odpelje 
v Genovo.

Ta čas je bilo treba napisati čez mero pošte za 
organizacijo potovanja od Ženeve naprej.

Parnik »Asia« od tržaškega Lloyda bo 30. julija 
zapustil Genovo in odpeljal proti Bombayu vso prt
ljago in člane ekspedicije, razen Claude Kogan in 
mene, ki naj bi šla kasneje z letalom. Zaboji morajo 
oditi iz Ženeve najmanj teden dni preje, tovariši pa 
morajo zapustiti mesto 29. julija, .dan pred odhodom 
ladje.

Priprave se nadaljujejo in dopisovanje tudi. Po
sebej je treba naročiti potniška mesta za tiste člana 
odprave, ki se vkrcajo na ladjo v Genovi in obdržati 
mesti za Claude Kogan in mene, ki bova odpotovala 
pozneje z letalom.

Pred potovanjem v Indijo je treba poskrbeti za 
vsa potrebna cepljenja proti koleri, kozam in po
dobno. Sicer pa je dobil vsak član seznam poslov, ki 
so mu bili naloženi.

Vse je bilo opravljeno v zaželenem času. Edini 
omembe vredni dogodek je bil ta, da so na dan od
hoda skoraj zamudili vlak!



Najboljši plavalci in plavalke 
na svetu v letu 1956

Deseterice sestavil Prešeren Mitja
MOŠKI 

100 m prosto

Svetovni rekord: 54.8 
Cleveland (ZDA) 1854 

Najboljši rez. v 50 m baz.: 
55.4 Henrichs (A)

55.2 Aubrey (A)
55.4 Henrichs (A)
55.8 Devitt (A)
56.2 Sorokin (SZ)
56.3 Hanley (ZDA)
56.4 Chapman (A)
56.6 Patterson (ZDA)
56.7 Koga (Jap)
56.7 Njeguš (Jug)
56.9 Eminente (F) 
Povpreček 1956: 56.2 
Povpreček 1955 : 57.0

209 m prosto

SR: 2:03.4 Wardropp 
(VB) 1955 

50 m baz.: 2:06.2 
Champan (A)

2:04,7 Woolsey (ZDA)
2:05.0 Mc Kewltt (ZDA) 
2:05.2 Champan (A) 
2:05.4iNikitin (SZ)
2:05.8 Henrichs (A)
2:05.9 Hanley (ZDA)
2:05.9 Konno (ZDA)
2:05.9 Sorokin (SZ)
2:06.2 O Hallaran (A) *
2:06.9 Jorgensen (ZDA). 
Povpreček: 2:05.8 (2:06.8)

400 m prosto

SR: 4:26.7 Konno 
(ZDA) 1954

50 m baz.: 4:27.0 Rose (A) 
4:27.0 Rose (A)
4:29.0 Boiteux (F)
4:29.1 Ostrand (S)
4:30.0 Romani (L)
4:30.1 Breen (ZDA)
4:30.3 Konno (ZDA)
4:30.4 Jamanaka (Jap)
4:30.8 Nikitin (SZ)
4:31.1 Woolsey (ZDA)
4:31.7 Winram (A) 
Povpreček: 4:29.9 (4:36.6)

1500 m prosto

FR: 17:52.9 Breen 
(ZDA) 1956 

17:52.9 Breen (ZDA)
17:58.9 Rose (A)
18:00.3 Jamanaka (Jap) 
18:25.2 Boiteux (F)
18:26.5 Garretty (A)
18:28.4 Zaborsky (M)
18:35.4 Androšov (SZ) 
18:35.7 Winram (A)
18:36.0 Aoki (Jap)
18:38.1 Slatter (Kan) 
Povpreček: 18:21.7 (18:45.8)

100 m prsn^

SR: 1:08.2 Furukavva (J) 
1955

50 m baz.: 1:10.7 
Furukawa (J)

1:09.6 Gleie (D)
1:09.6 Mu Slan Su (Kit) 
1:09.8 Rademacher (Nem) 
1:10.0 Minaškin (SZ)
1:10.7 Furukawa (Jap)
1:10.9 Fricke (Nem)
1:11.2 Hughes (ZDA)
1:11.4 Fritsche (Nem)
1:11.7 Jošhnura (Jap)
1:11.8 Kozma (B)
1:11.8 Svozil (ČSR) 
Povpreček: 1:10.7 (1:10.5) -

200 m prsno

SR: 2:31.0 Furukawa 
(Jap) 1955 

50 m baz.: 2:33.2 
Furukav/a (Jap)

2:33.0 Juničev (SZ)
2:33.1 Mu Slan Su (Kit) » 
2:33.2 Furukawa (Jap)
2:34.6 Gleie (D)
2:35.1 Rademacher (Nem) 
2:35:4 Golovčenko (SZ) 
2:36.0 Klein (Nem)
2:36.2 Enke (Nem)
2:36.6 Kozma (B).
2:36.7 Jošimura (Jap) 
Povpreček: 2:35.1 (2:36.6)

100 m metuljček

SR: 1:01.5 Wiggins 
(ZDA) 1955

50 m baz.: 1:01.8 Išimoto 
(Jap)

1:01.8 Išimoto (Jap)
1:01.8 Tumpek (M)
1:02.1 Yorzyk (ZDA)
1:03.0 Wiggins (ZDA)
1:03.2 Acs (M)
1:03.6 Struzanov (SZ)
1:04.2 Weber (Nem)
1:04.4 Dracke (ZDA)
1:04.6 Garkus (SZ)
1:04.8 Nagasanra (Jap) 
Povpreček: 1:03.3 (1:04.0)

200 m metuljček

SR: 2:16.7 Yorzyk 
(ZDA) 1956

50 m baz.: 2:18.6 Y»rzyk 
(ZDA)

2:16.7 Yorzyk (ZDA)
2:19.3 Nagasawa (Jap)
2:19.6 Išimoto (Jap)
2:21.7 Tumpek (M)
2:24.0 MSsel (Nem)
2:24.5 Weber (Nem)
2:25.8 Nagašima (Jap)
2:25.8 Nelson (ZDA) ^ 
2:23.9 Acs (M)
2:26.8 Pirroley (F)
2:26.8 Marshall (A) 
Povpreček: 2:23.0 (2:27.3)

190 m hrbtno

SR: 1:02.1 Bozon (F) 1955 
50 m baz.: 1:02.2 Theile (A) 
1:02.2 Theile (A)
1:02.8 Christophe (F)
1:03.2 Bozon (F)
1:03.2 Monckton (A)
1:03.6 Magyar (M)
1:03.8 Coignot (F)
1:04.0 Oyakawa (ZDA) 
1:04.4 Hayres (A)
1:04.5 Mc Klnney (ZDA) 
1:05.1 Bačik (CSR) 
Povpreček: 1:03.7 (1:04.6) 
SR: 2:18.3 Bozon (F) 1963 
50 m baz.: 2:20.2 

Monckton (A)
2:20.2 Monckton (A)
2:21.7 Mc Kinney (ZDA) 
2:22.6 Galettl (I)
2:24.1 Barbler (SZ)
2:24.4 Anderson (Š)
2:24.5 Bačik (CSR) ■
2:24.6 Oyakawa (ZDA) 
2:24.6 Pfeiffer (Nem)
2:24.6 Tomita (Jap)
2:24.7 Hase (Jap) 
Povpreček: 2:23.6 (2:24.4)

4 X 200 m prosto

SR: 8:23.6 Avstralija 1958 
50 m baz.: 8:23.6 

Avstralija 
8:23.6 Avstralija 
8:24.5 Sovjetska zveza 
8:31.5 ZDA .
8:36.6 Japonska 
8:39.1 Velika Britanija 
8:42.5 Nemčija 
8:43.0 Južna Amerika 
8:43.1 Italija 
8:43.6 Argentina 
8:46.3 Madžarska 
Povpreček: 8:37.4 (8:55.3)

4 X 100 mešano 
SR: 4:14.8 Sovjetska zveza 

1956
50 m baz.: 4:20.2 

Avstralija
4:14.8 Sovjetska zveza
4:17.1 Madžarska
4:20.2 Avstralija
4:21.8 Japonska
4:21.9 ZDA
4:23.9 Nemčija
4:25.9 Kitajska
4:26.4 Poljska
4:26.8 Velika Britanija
4:27.5 Švedska
Povpreček: 4:22.6 (4:27.0)

ZENSKE 

100 m prosto

SR: 1:02.0 Frasser (A) 1956 
50 m baz.: 1:02.0 Frasser 
1:02.0 Frasser (A)
1:02.3 Crapp (A)
1:04.0 Gastelaars (Niz)
1:04.6 Leech (A)
1:04.6 Mann (ZDA)
1:04.7 Klomp (Nem)
1:04.8 GyOnge (M)
1:05.1 Simmons (ZDA)
1:05.1 Grant (Kan)
1:05.1 Myburgh (JA) 
Povpreček: 1:04.2 (1:06.0)

200 m prosto

SR: 2:18.5 Crapp (A) 1956 
50 m baz.: 2:18.5 Crapp (A) 
2:18.5 Crapp (A)
2:20.6 Frasser (A)
2:24.2 Schimmel (Niz)
2:24.6 Koster (Miz)
2:25.0 Roe (NZ)
2:25.4 Frest (F)
2:25.6 Gyonge -(M)
2:26.0 Myburgh (JA)
2:26.9 Klomp (Nem)
2:27.3 Hellstrtim (S) 
Povpreček: 2:23.4 (2:27.5)

400 m prosto

SR: 4:47.2 Crapp (A) 1956 
50 m baz.: 4:47.2 Crapp (A) 
4:47.2 Crapp (A)
4:58.0 Schimmel (Niz)
5:01.6 Koster (Niz)
5:02.5 Frasser (A)
5:02.6 Frost (F)
5:03.8 Kok (Niz)
5:05.0 Myburgh (JA)
5:07.1 Ruuska (ZDA)
5:07.6 Shriver (ZDA)

5:07.8 Morgan (A) 
Povpreček: 5:02.3 (5:09.3)

100 m prsno

SR: 1:18.2 van VUet 
(Niz) 1947

50 m baz.: 1:31.7 Killerman 
(M)

1:19.6 de Haan (Niz)
1:20.1 Wolt (Nem)
1:20.3 Killerman (M)
1:20.9 Ka^bova (SZ)
1:22.3 Jerlčevlč (Jug)
1:22.7 Schubert (Nem)
1:22.7 Sears (ZDA)
1:22.7 Wilke (Nem)
1:22.9 Walker (Nem)
1:22.9 Jasklewlcz (P) 
Povpreček: 1:21.7 (1:23.1)

200 m prsno

SR: 2:46.4 de Haan (Niz)
1956

50 m baz.: 2:53.1 Happe 
(Nem)

3:46.4 de Haan (Niz)
2:51.0 Happe (Nem)
2:53.2 Kroon (Niz)
2:53.3 ten Elsen (Nem)
2:54.6 Killerman (M)
2:54.8 Kristensen (D)
2:54.8 Szekely (M)
2:55.4 Gordon (VB)
2:55.6 Wolf (Nem)
2:55.6 Wilke (Nem) 
Povpreček: 2:53.5 (2:55.2)

100 m metuljček 
SR: 1:10.5 Voorbij (Niz)

1956
50 m baz.: l:ll.(T Mann 

(ZDA)
1:10.5 Voorbij (Niz)
1:11.0 Mann (ZDA)
1:11.9 Ramey (ZDA)
1:12.3 Littomericky (M)
1:13.1 Sears (ZDA)
1:13.6 Lagerberg (Niz)
1:14.2 Morton (VB)
1:14.3 Langenau (Nem)
1:14.3 Mullen (ZDA)
1:14.4 Bainbridge (A) 
Povpreček: 1:13.0 (1:15.0)

100 m hrbtno 
SR: 1:10.9 Kint (Niz) 1939 
50 m baz.: 1:12.9 Grinham 

(VB)
1:11.9 van Alphen (Niz)
1:12.0 Wlelema (Niz)
1:12.6 de Nljs (Niz)
1:12.9 Grinham (VB)
1:12.9 Cone (ZDA)
1:13,0 Edwards (VB)
1:13,1 Pajor (M)
1:13,4 Schmidt (Nem)
1:13,8 de Korte (Niz)
1:14,0 Andre (F)
Povpreček: 1:13,0 (1:13,8)

4 X 100 m prosto 
SR: 4:17,1 Avstralija 1956 
50 m baz.: 4:17,1 Avstralija 
4:17,1 Avstralija 
4:19,2 ZDA 
4:25,7 Južna Afrika 
4:26,7 Nemčija 
4:28,1 Madžarska 
4:28,3 Kanada 
4:30,0 Švedska 
4:30,0 Francija 
4:34,0 Nizozemska 
4:34,4 Sovjetska zveza 
Povpreček: 4:27,4 (4:37,8)

4 X 100 mešano 
SR: 4:53,1 Nizozemska 1956 
50 m baz.: 5:00,3 Madžarska 
4:53,1 Nizozemska 
4:59,4 Sovjetska zveza 
5:00,3 Madžarska 
5:01,3 Velika Britanija 
5:02,9 Nemčija 
5:05,8 ZDA 
5:07,3 Poljska 
5:09,3 Švedska 
5:13,1 Južna Afrika 
5:13,8 Francija 
Povpreček: 5:05,7 (5:09,3)

'Kratice pomenijo:
A — Avstralija 
B — Belgija 
CSR — Češkoslovaška 
D — Danska 
F — Francija 
I — Italija 
JA — Južna Afrika 
Jap — Japonska 
Jug — Jugoslavija 
Kan — Kanada 
Kit — Kitajska 
M — Madžarska 
Nem — Nemčija 
Niz — Nizozemska 
NZ — Nova Zelandija 
P — Poljska 
SZ — Sovjetska zveza 
S — Švedska 
VB — Velika Britanija 
ZDA — Združene države 

Amerike
Prvi povpreček iz leta 1956, 

v oklepaju povpreček 
lz leta 1955
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o£i*npiada v $itttut
Vsako olimpijsko leto prinese v 

športnih uspehih velike senzacional
ne rezultate, nove rekorde in pre
senetljive uspehe najboljših šport
nikov na svetu. Letošnje olimpijsko 
leto lahko v plavalnem športu ozna
čimo kot prelomnico v športnih re
zultatih, ki so jih dosegli avstralski 
plavalci in plavalke, Ta nenavaden 
vzpon avstralskega plavanja bo 
prav gotovo še z večjo vnemo pod
žgal tudi ostale najboljše plavalne 
nacije tako, da lahko pričakujemo 
pa prihodnjih olimpijskih igrah 
leta 1960 v Rimu ponoven skok.v 
športnih uspehih. Danes presenetlji
vi rezultati avstralskih plavalcev, 
bodo morda tokrat popolnoma vsak
danji, kot nam danes rezultati iz 
pretekle olimpiade v Helsinkih, ne 
vzbujajo nobenega spoštovanja več.

Avstralski mojstri crawla
Izreden napredek plavalnega špor

ta v zadnjem letu nam je najbolj 
razviden iz lestvic najboljših plaval
cev ter iz povprečkov, ki jih isto
časno primerjamo s povprečjem de- 
setoric iz leta 1955. Na vseh pro
gah zaznamujemo očiten napredek, 
ki je prišel (najbolj do izraza zlasti 
na srednjih in dolgih progah v 
crawlu. Tako bi se na primer naj
boljši plavalec na 1500 m prosto iz 
leta 1955 (Japonec Ohno — 18:29.4], 
u vrstil šfele na sedmo mesto v letoš
nji lestvici. Takih sličnih primerov

Zimski bazen 
v Krškem?

Plavanje se je v Krškem v zad
njem času zelo razvilo. Plavalni 
klub »Celulozne je dosegel zlasti 
minulo leto prav lepe uspehe in 
tako imajo v svojih vrstah več re
publiških prvakov II. lige. Omembe 
vredna je 11-letna Vesna Breskvar
jeva ki je lani postala pionirska 
prvakinja na 50 m prsno in 50 m me
tuljček, še večji uspeh pa je dosegla 
v konkurenci odraslih z osvojenim 
prvim mestom na 100 m prsno in 
50 m metuljček. Ugled kluba so po
vzdignili tudi uspehi ostalih plaval
cev, kot mladinca Žgombe in drugih. 
Lani so imeli devet javnih nastopov, 
letos pa se že prav resno priprav
ljajo na plavalno sezono. Imajo že 
redno vadbo, žal pa jim primanj
kuje zimski bazen. Prav radi bi do
sedanji bazen pokrili z montažno 
streho, kar ne bi bilo v korist samo 
njim, temveč tudi plavalcem ostalih 
krajev. Verjetno bodo to zamisel 
uresničili, če jih bodo podprli seve- 
la občinski odbor in podjetja.

M R.

bi lahko navedli še mnogo, bežen 
pregled lestvic pa nam pokaže iz
redno premoč avstralskih plavalcev 
na vseh progah prostega sloga. Ta 
premoč bi prišla še bolj do izraza, 
če bi sestavili lestvice le z rezultati, 
doseženimi v 50-m bazenih.

Plavalci prsnega sloga nad 
vodo -

Komaj se je pojavila nova teh
nika prsnega sloga, je že mednarod
na plavalna zveza prepovedala ta 
način plavanja s tem, da bi ohra
nila resnično le klasično obliko prs
nega sloga. Mislilo se je, da bodo 
pri .tem najbolj prizadeti Japonci, 
ki so prvi pričeli uporabljati ta na
čin podvodnega prsnega sloga. Toda 
po zadnjih izjavah, ki jih je dal 
svetovni rekorder Furukava, lahko 
sodimo, da je japonskim plavalcem 
ta odločitev še bolj ugodna, kajti 
mnenja so, da bi s podvodnim na
činom prsnega plavanja sčasoma 
prišli bolj do veljave evropski pla
valci, ki imajo daljše ude, kar bolj 
odgovarja za tak način plavanja. 
Japonci so že pred vojno bili naj
boljši plavalci prsnega sloga in zato 
tudi sedaj upajo, da bodo ta primat 
obdržali. »Klasični-: metuljček iz
umira. Po dveh letih, kar se je po
javila nova varianta metuljčkovega 
sloga — delfin, je ta že toliko pre
vladala v svetu, da »klasični« me
tuljček na velikih mednarodnih tek
movanjih popolnoma izumira. Ame
ričan Yorczyk je dokazal na olim
pijskih igrah, da mu upravičeno 
pripada naslov svetovnega rekor
derja, sa j je tudi v 50 m bazenu 
dosegel najboljši čas na svetu. Re
zultat 2:27.3, ki je bil -povpreče-k iz 
leta 1955, ne zadostuje danes niti 
za uvrstitev med desetorico.

Dve izven povprečnosti
Zadnja leta smo v športu menili, 

da so minili časi, ko je nek tekmo
valec lahko absolutno prevladoval, 
zlasti na.kratkih progah. Boj za de
setinke sekunde je bil tako zagri
zen, da so se zvrstili tekmovalci v 
minimalnih časovnih razlikah, Av
stralki Frasser in Crapp pa sta to 
pravilo letos popolnoma demanti
rali. Za polni dve sekundi sta iz
boljšali stari svetovni rekord ter se 
odmaknili od ostalih tekmovalk na 
svetu. Nekaj sličnega je dosegla 
Crappova tudi na 400 m, kjer je 
letos kot prva plavalka za celili 13 
sekund izboljšala stari svetovni , re
kord Hvegerjeve. Kakšno vrednost 
predstavlja ta rezultat, lahko pre
sodimo samo po tem, -da v pretekli 
sezoni nismo v Jugoslaviji — pa 
tudi v marsikateri drugi evropski

državi — imeli nobenega moškega 
tekmovalca, ki bi dosegel tak re
zultat.

1 Hrbtni slog stagnira
V prsnem slogu se danes sučejo 

rezultati svetovne vrednosti že da
leč pod tri minute. Metuljček gre 3 
prav tako velikimi koraki naprej, 
kot pri moških, le v hrbtnem slogu 
že nekaj desetletij ne opažamo no
bene bistvene spremembe. Res, da je 
b-il v povprečku zaznamovan mini
malen napredek, toda svetovni re
kord datira še vedno iz predvojnih 
časov, ko je Nizozemka Kintova do
segla mejo človeških zmogljivosti 
s časom i:10.9. Morda bosta Angle
žinji Grinham in Edwards dosegli 
to, kar v zadnjih letih ni uspelo 
nizozemskim plavalkam M. P.

Klub »4 mm«
Bivši svetovni rekorde* dr. Roger Baani- 

ster, ki je prebil tako imenovano zvočno mejo 
v teku na 1 miljo, to se pravi, da je prvi 
pretekel to progo v času pod 4 minutami, je 
na olimpijskih igrah v Melbournu ustanovil 
poseben klub vseh tistih tekačev, ki so do
slej njegov podvig ponovili. Zanimivo je, da 
je bilo vseh 10 atletov, ki. so že tekli pod 
4 minutami, V Melbournu in so tako vsi 
prisostvovali ustanovnemu občnemu zboru. 
Kot klubski znak je dr. Bannister dal izde
lati kravate iz črne svile, ki imajo z zlatom 
in srebrom vtkan naslov kluba >4 mm<. To je 
vsekakor najbolj ekskluzivni klub na svetu, 
da bo stvar popolna, pa naštejmo še nje
gove člane, saj jih ni toliko: dr. Bannister, 
Landy, Bailey, Tabori, De!laney, Nielscn, Ib 
botsou, Chataway, Havvson in Rozsavo!gyi.

Olimpijski spomini
Trije starejši Švicarji so bili ob novem 

letu prav prijetno presenečeni. Iz Pariza so 
namreč dobili srebrne krožnike z vgraviranim 
posvetilom. Svojih nekdanjih tovarišev se je 
spomnil polkovnik Pierre Musy, vojaški ataše 
Švice v Parizu. Kaj pa vežo Musyja z nje
govimi rojaki Bouvierjem, Beerlijem in Gart- 
mannom? Nič drugega kot to, da so teta 
1936 na olimpijskih igrah v Garmisch-Par- 
tenkirchenu osvojili zlato medaljo v štirise- 
dežnem bočil. Po dvajsetih letih so se na ta 
način vsi štirje zopet spominjali tega, za njih 
tako pomemben dogodek.

Kegljanje na drsalkah
Ali že veste, da so v Ameriki »odkrili« 

zopet nov Šport. To je nekakšno kegljanje na 
drsalkah, ki so ga začeli gojiti zlasti v raz
nih zimsko-športnih središčih. Na ledeni plo
skvi napravijo lepo oddeljene steze, s črto 
označijo mesto, kjer je treba vreči kroglo, ki 
pa ni lesena, ampak iz gumija. Pravijo; da 
so zlasti ženske navdušene nad novim špor
tom. V svojih lahkih drsalnih kostimih izva
jajo prave plese od veselja, če jim uspe do
seči »vseh 9c.

BOMBAŽNI MEIMICI 
IH TKALNICA-Tržič
1885 — 1955

Predilnica
I

Sukančarna
I

Tkalnica
1

Belifnicaa
Barvarnaa
Apretura

proizvaja

kvalitetne bombažne tkanine: 

surove od 76 — 155 cm In beljene 

od 70 — 200 cm, Industrijsko prejo 

do številke Nm 50, prejo za 

domačo obrt in sicer mulle, 

double, knittlng in Hardvvater
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MLADE SILE
za evropsko prvenstvo 

in za olimpijske igre v Rimu

NEOHAHOD

Preteklo soboto In nedeljo je bil v 
Beogradu posvet trenerjev Iz vse Ju
goslavije. Najprej je poročal zveani ka
petan Stevan Lenert o olimpijskih igrah, 
potem pa so govorili zlasti o pripravah 
naših atletov na velika tekmovanja, 
med drugim tudi ie za evropsko pr
venstvo leta 1968 v Stockholmu ln olim
pijske Igre 1960 v Rimu. Poudarili so 
predvsem potrebo po usmeritvi na mlaj
še sile. V osnovnih organizacijah morajo 
začeti še z mlajšimi kot doslej, zato 
bodo poživili mladinska tekmovanja za 
mladince do 16 let. Trenerji so predla
gali tudi nekaj stimulativnih ukrepov 
za tekmovalce. Tako predlagajo tekmo
vanje za nekakšno mnogobojsko znač
ko z zelo lahkimi normami, razen tega 
pa posebno značko »olimpijski krogi«, 
ki se bo po določenih normah pode
ljevala najboljšim mladincem. Cim bliž
je bodo olimpijske Igre, tem težje bodo 
norme. V zadnjem letu pa bodo olim
pijske kroge dobili ne samo mlajši, am
pak tudi starejši, ki bodo dosegli nor
me. V kratkem bodo odredili 35 kandi
datov za evropsko prvenstvo. Tudi Bi

ster i priprav reprezentance so določili 
za nekaj let vnaprej. Obdržali bodo

E 1 K

Š0I9 treninga v Splitu in predlagali ka
tegorizacijo atletov z mednarodnim, zvez
nim, I. til II. razredom.

Drugi »poskus« ustanovitve ljubljanske 
atletske podzveze, je vendarle uspel. Si
cer zopet niso bile zastopane vse orga
nizacije, toda udeležba je bila le neko
liko boljša. Izvoljen Je bil odbor s pred
sednikom . Draganom Kramerjem, spre
jet program dela in proračun za leto 
1957. Med drugim bo podzveza priredila 
■okrajno prvenstvo v krosu, razen tega 
tudi prvenstvo posameznikov, v okviru 
finančnih možnosti pa tudi kako med
narodno srečanje.

*

1. in 2. februarja bo v Beogradu za
sedal upravni odbor Atletske zveze Ju
goslavije, ki bo Imel na dnevnem redu 
naslednja vprašanja: koledar za 1. 1957, 
bilanca za leto 1956 in proračun za le
to 1957, priprave za evropsko prvenstvo 
in olimpijske igre, poročila komisije za 
propagando, zveznega kapetana za mo
ške, poročilo o nastopu naših atletov 
v Melbournu ter priprave redne skup
ščine Atletske zveze Jugoslavije.

K A

TEMNE SENCE OVIRAJO RAZMAH
Ko smo minulo leto obiskali skupšči

no težkoatletov »Ljubljane«, smo ugo
tovili, da se ta klub uvršča med naj
boljše v tej panogi v Sloveniji, zlasti 
zaradi lepih uspehov in zaradi številne
ga članstva. Letos pa smo opazili ne
koliko drugačno sliko. Nad klubom so 
se lani zbirali temni oblaki, ki so v 
marsičem preprečili napredek, pri član
stvu pa ugotavljamo vrh tega še šte
vilčno nazadovanje. Vzroki so precej 
jasni — klubu manjkajo prostori za 
vadbo in seveda tudi za nastope. Tako 
6e je zgodilo, da je moral 2TAK »Ljub
ljana« razpustiti žensko judo ekipo, 
hkrati pa mora zavračati mladino, ki bi 
Be rada vpisala v njegove vrste. To je 
sicer splošni pojav pri vseh športih, ki 
jih gojijo v zaprtih prostorih. Seveda 
ni to nič kaj razveseljivo, ker bi bilo 
Škoda, da bi nekatere panoge pod ta
kimi pogoji životarile ali celo izumrle. 
Drug težak problem je v tem klubu 
pomanjkanje materialnih sredstev, zla
sti rekvizitov, ki so nujno potrebni za 
vadbo. Člani so bili sicer precej samo
iniciativni in so si del sredstev zbrali 
sami. vendar ta niso zadoščala. Tretji 
problem pa so funkcionarji. Članstvo 
je precej kritično obdelalo problem nji
hove delavnosti, kajti nekateri so bili

samo izvoljeni ,niso pa delali. Tako je 
ležalo na članstvu tudi breme za iska
njem finančnih sredstev in so morali 
to delati celo trenerji, ki so zaradi tega 
zanemarjali redno vadbo. Sicer ima 
klub nekaj dobrih organizatorjev, ven
dar so nekateri precejšnji absolutisti in 
niso imeli vselej pravilnega odnosa do 
Članov. Ta nesoglasja so prišla na dan 
tudi na petkovi skupščini, vendar so se 
k sreči ublažila in kaže ,da bo bodoče 
delo v klubu potekalo složno ter v prid 
napredku vseh sekcij. Najuspešnejši so 
bili vsekakor dvigalci uteži, ki imajo v 
svojih vrstah več posameznih državnih 
prvakov in rekorderjev, mimo njih pa 
še judoisti in delno boksarji. Strokovno 
vodstvo imajo dobro, pa tudi sami so 
precej požrtvovalni. Zato so bili naj
boljši pohvaljeni. Klub šteje skupaj 175 
članov, med najmočnejšimi sekcijami pa 
sta dvigalska s 64 in judo z 58 člani.

Kljub vsem omenjenim težavam so 
sklenili svoje napore podvojiti. Prirejali 
bodo tudi v bodoče propagandne na
stope na podeželju, udeležili se bodo 
vseh prvenstev, njihova velika želja pa 
je, da bi prišli do boljših pogojev za 
delo. Tudi vsi ljubitelji tega športa jim 
to želijo. T. B.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

Nemčija — južna liga: Schweinfurt 1 
Bayern 2:1, Freiburg : Frankfurt SV 
1:2, Offenbach : Schvvaben 4:0, Ntirn- 
berg : Klckers 1:0, Elntracht : Mannhelm 
4:1, Regensburg : Karlsruhe 0:2, Stutt
gart : Aschaffenburg 2:2, Augsburg : 
Ftirth 1:1. Vrstni red: Nilrnberg SO, Of
fenbach 28, Karlsruhe 28.

Francija — XXI. kolo: Angers : Se- 
dan 0:0, Nancy : Metz 0:2, Lyon : Va
lenci ennes 1:0, Monaco : Toulouse 1:1, 
Strasbourg : Nice 2:2, Marseille : Ni
mes 3:1, Relms : Sochaux 1:0, Racing : 
Rennes 3:0, Lens : St. Etienne 0:2. Vrstni 
red: St. Etienne 31, Relms 27, Lens 26, 
Monaco 25.

V' Rimu je gostovala reprezentanca 
Švice, ki je igrala tekmo za trening z 
Ramo. Srečanje se je končalo neodlo
čeno 2:2 (0:0).

Madžarska nogometna zveza je obja
vila razpored tekem svoje reprezentan
ce za leto 1957, ki je dokaj obširen. 
Madžari bodo igrali 24. aprila v Budim
pešti proti Avstriji, 25. maja v Budim
pešti proti Švici, 12. junija v Oslu ln 
10. novembra v Budimpešti proti Nor
veški (kvalifikacija za svetovno prven
stvo), 19. junija v Budimpešti in 27. 
oktobra v Stockholmu proti Švedski, 23. 
junija v Budimpešti in 14. septembra v 
Sofiji proti Bolgariji (kvalifikacija za 
svetovno prvenstvo), 6. oktobra pa v 
Budimpešti proti Franciji.

Mnogo skromnejši pa je program Fran
cozov. Ti imajo zaenkrat dokončno skle
njena le tri srečanja. Nasprotniki bi 
bili Madžarska, Belgija (27. oktobra) in 
Anglija (27. novembra).

O prvem nastopu madžarskih nogo
metašev v Braziliji, smo na kratko že 
poročali. Kot je znano, je Flamengo 
premagal Honveda s 6:4. Opaziti je bilo, 
da Madžari še niso v formi po daljšem 
odmoru, pa tudi sprememba podnebja 
jih je še nekoliko ovirala. GledalceV je 
bilo na lej tekmi več kot 100.000. Gole 
za Flamengo so dosegli Evaristo 3, Moa- 
cyr, Paulinho in Didi, za Honved pa 
Puška« 2 ter Budal in Szusza.

Snddler ni več prvak
Menažer svetovnega boksarskega prva

ka peresne kategorije, Amerikanca San- 
dyja Saddlerja, Je sporočil, da se nje
gov varovanec umika iz ringa, ker se 
mu je po avtomobilski nesreči v lan
skem letu precej posla' *al vid ln ne 
namerava tvegati če nadaljnjega poslab
šanja. Malo pred to odločitvijo pa je 
ameriška boksarska zveza že sporočila, 
da odvzema Saddlerju naslov svetovne
ga prvaka, ker ga ni branil že več kot 
leto dni. t

V Parizu sta se pomerila v borbi za 
naslov evropskega boksarskega prvaka 
peresne kategorije Francoz, ali bolje 
rečeno Severnoafrikanec, Cherif Hamia 
in Belgijec Jean Sneyers. Hamia Je 
zmagal po točkah. Mesto prvaka je bilo 
izpraznjeno, 'ker je prejšnji prvak, Spa
nec Galiana, prestopil v težjo katego
rijo.

Madžarske športne oblasti so dovolile 
trikratnemu olimpijskemu zmagovalcu 
Laszlu Pappu prestop med profesional
ce. Prvo profesionalno srečanje bo imel 
madžarski boksar verjetno S. marca v 
Milanu proti za enkrat če neznanemu 
nasprotniku.

Skupina prijateljev nekdanjega abso
lutnega boksarskega prvaka, Joea Louisa 
namerava napraviti nabiralno akcijo za 
»črnega bombarderja«, ki jo v velikih 
finančni!^ težavah, saj dolguje državi na 
davkih več kot milijon dolarjev. Joe 
Louis je postal nekakšna lastnina drža
ve, saj je povsem jasno, da takšne 
vsote ne more v nobenem primeru po
ravnati. Nabiralno akcijo naj bi vodil 
nekdanji svetovni prvak Jack Dempsey. 
Mislijo, da bi s takšno akcijo lahko 
zbrali vsaj 20 do 30 odstotkov celotnega 
dolga in to potem ponudili državi kot 
enkratno plačilo za ves dolg. Upajo, da

bi davčne oblasti * takšno ponudbo 
sprejele, kajti pregovor »boljši je vra
bec v roki, kot golob na strehi«, Je še 
vedno v veljavi.

V zadnjem času Je prišlo do nekate
rih sprememb med svetovnimi in ev
ropskimi prvaki. Zato objavljamo tre
nutni listi. V posameznih kategorijah 
nosijo »krono«: mušja svetovni Perez — 
Argentina, evropski Martin — Španija, 
bantam D’Agata — Italija, brez svetov
nega prvaka, peresna brez svetov
nega prvaka Hamia — Francija, lahka 
Brown — ZDA, Dol — Italija, welter 
Basilio — ZDA, Marconi — Italija', 
srednja Fullmer — ZDA, Humez — 
Francija, poltežka Moore — ZDA, Hecht 
— Nemčija, težka Patterson — ZDA, 
Johansson — Švedska.

Predsednik boksarske komisije države 
New York Helfand je predlagal evrop
ski in svetovni boksarski zvezi dvoboj 
za svetovno prvenstvo peresne katego
rije med Cherifom Hamio ln zmagoval
cem turnirja, na katerem bi sodelovali 
Nigerijec Bassey, Portorikanec Berrioa 
in Ameriltanca Cadilli ln Costa. Francoz 
Hamia je že premagal Costo in Berriosa

Danci so vztrajno trmasti
Vrhovna športna organizacija Danske 

je sklenila prekiniti vse športne cdno- 
šaje s Sovjetsko zvezo in Madžarsko. 
To pomeni, da danski športniki ne bo
do nastopali v teh dveh državah, razen 
tega pa tudi odpoved vseh velikih med
narodnih tekmovanj, na katera bi mo
rali povabiti tudi tekmovalce iz obeh 
držav. Torej, trma in politična nestrp
nost Dancev je zares »zgledna«.

Ruski dvigalec uteži Nikolaj Sakso- 
nov, je zbrisal iz rekordne lestvice naj- 
etarejši rekord. V lahki kategoriji je 
dvignil s potegom 154 kg, kar je za pol

Leitner prvi - Sailer padel
V sredo so se zbrali v Bad Gasteinu 

mnogi odlični smučarji iz večjega šte
vila držav, da se pomerijo v smuku na 
Drogi, kjer bo prihodnjo leto svetovno 
Prvenstvo. Pravijo, da Je ta 3500 m dol
ga proga najtežja na svetu. To, so do
kazovati tudi številni padci, tako je 
med drugim tokrat vrglo tudi Tonija 
Satlerja, ki pa je klub padcu, s katerim 
Je izgubil več kot 4 sekunde, zasedel 
3. mesto, komaj dobro sekundo, za pre
cej nepričakovanim zmagovalcem Kla
som Leitnerjem. Med ženskami je svojo 
Popolno premoč ponovno potrdila od
lična Italijanka Carla Marchelti. Avstrij
ke so vozile sicer lepo, toda vse pre
malo borbeno, da bi lahko dosegle bolj
še rezultate. Rezultati — moški: 1. Leit
ner (A) 2:39.0, 2. Molterer (A) 2:39.5, S. 
Sailer (A) 2:40.1, 4. Rieder (A) 2:41.6, 5. 
Schranz (A) 2:42.1, 6. Zimmermann (A) 
2:*3.8. 7. Bonlieu (Fr) 2:43.9, 8. Mark (A) 
2;44.1, 9. Hinterseer (A) 2:45.0, 10. Suter 
(S) 2:47.2, 16. Taljanov (SZ) 2:52.5, žen
ske: 1. Marchelti (It) 2:17.1, 2. Wheeler 
(Kan) 2:17.3, 3. Dšnzer (S) 2:19.0, 4. Hof- 
herr (A) 2:20.0, 5. HOrl (A) 2:20.6, 6.
Grandi (A) 2:21.5.

2e preteklo nedeljo se je začela švi
carska skakalna turneja, na kateri so
delujejo tudi jugoslovanski skakalci Zi
dar, Rogelj, Gorišek in Langus. Prvo 
tekmovanje v Untervvasserju je dalo na
slednje rezultate: 1. Habersatter (A) 218.6 
(S6, 56), 2. Tajrier (Polj) 218.5, (56.5, 57.5), 
3- styf (Šved) 216.4, (55, 56), 4. Mikael- 
sson (Šved) 216.2, 5. Karkinen (Fi) 214.5, 
6. Bergmann (Nor) 214.4, 7. Vlienieml 
l$,i) 212.9, 8. DSscher (S) 212.3, 9. Lind- 
'švlst (Šved) 211.9, 10. Heinonen (Fi) 211.5, 
H- Auersand (Nor) 209.8, 12. Gasienica 
<polj> 209.2, 13. HQ8k 207.4 (Šved), 14. 
2idar (J) 205.1 (53.5, 53.5), 21. Rogelj (J) 
l94-l, 24. Gorišek (J) 192.1, 26. Langus 
,J) 189.1.

Vzhodnonemški skakalec Werner Les- 
Ser je dosegel velik uspeh na medna
rodnih tekmah v Kouvoli, kjer je pre
magal skoraj vse najboljše skakalce 
pinske. Vrstni red je bil naslednji: 1. 
Lesser (V. N.) 222.7, (55, 56.5), 2. Silven-

noinen, 3. Uotinen, 4. Laaksonen, 5. Kir- 
jcnen, 6. Kykkenen, 7. Ra-ntapere (vsi 
Fi), 8. Recknagel (V. N.). Na istem tek
movanju so tekli tudi na 300 km. Zma
gal je HamSiainen v času 1:47:16 pred 
Nevelaimenom 1:49:03.

V- Villarsu je bilo mednarodno tek
movanje, na katerem so se udeleženci 
pomeriti v dveh veleslalomih in dveh 
slalomih. Končni vrstni red je bil na
slednji: 1. Vuarnet (Fr) 0.36, 2. Flurin 
(S) 9.44, 3. Lacedelli (It) 11.66.

Prvi poraz v letošnji sezoni je do
živel olimpijski zmagovalec Šved Sixlen 
Jernberg v teku na 20 km v Oeju v se
verni Švedski. Zmagal je Per Erik Lar- 
sson v času 1:18:43 pred Jernbergom 
1:28:59 in Samuelssonom 1:21:41.

Največja mednarodna smučarska pri
reditev letošnje sezone bo FIS-teden v 
Garmisch-Fartenkirchenu od 26. januar
ja do 6. februarja. Na letošnjih tekmah 
bo udeležba zelo številna, saj je za en
krat prijavljena udeležba tekmovalcev 
iz nič manj kot 16 držav. Mnoge države 
bodo nastopile v najmočnejši zasedbi in 
tako bo to tekmovanje v nekaterih di
sciplinah nekakšno neuradno svetovno 
prvenstvo. V Garmisch-Partenldrcheinu 
bodo nastopiti tudi jugoslovanski smu
čarji.

V Moeni v Italiji je bilo tekmovanje 
v teku na 10 km za ženske. Največ 
uspeha so imele švedske smučarke, ki 
so osvojile prva. tri mesta. Zmagala je 
Sonja Edstrom v času 36:04.

V Saint Cloudu so se v teku na 15 km 
srečati najboljši smučarji Francije in 
Švice. Zmagal je Francoz Jean Mermet 
v času 57:49 pred svojima rojakoma Ro
ni andom 58:30 in Mandrillonom 59:32. 
Najboljši Švicar Zvvingli je bil s 100:25 
četrti.

V prvem kolu proti Mehiki
V Melbournu so izžrebali pare za le

tošnje tekmovanje za Davisov pokal. V 
evropski coni bo tekmovalo 24 držav. 
Prvo kolo b.o dalo naslednja srečanja: 
Mehika : Jugoslavija, zmagovalec igra 
z Nemčijo, Madžarska : Irska, zmago

valec z Belgijo, Nova Zelandija : Liba
non, zmagovalec z Anglijo, CSR : Švica, 
zmagovalec s Francijo, Južna Afrika : 
Španija, zmagovalec z Dansko, Romu
nija : Madžarska, zmagovalec s Šved
sko, Poljska : Luksemburg, zmagovalec 
s Cdlejem, Nizozemska : Norveška, zma
govalec z Italijo.

V nadaljevanju kolesarske dirke po 
Egiptu, so bili doseženi še naslednji 
rezultati:

VIII. etapa: 1. Pedinski (Polj), IX. eta
pa: 1. Mallitz (V. N.), X. etapa: 1. Ta- 
her (Maroko), XI. etapa: J. Henning 
(V. N.), XII. etapa: 1. Tiller (V. N.), 
skupna ocena: 1. Mallitz (V. N.), 2. Til
ler (V. N.), 3. Demirev (Bolg), 4. Para- 
dowski (Polj), 5. Stojčev (Bolg), 22. Ju
go (J). Tekmovanje ekip: 1. Bolgarija, 
2. Vzh. Nemčija, 3. Poljska, 4. Romunija, 
5. Maroko.

Svita: Italija 2:1
Pomlajena hokejska reprezentance 

Švice je v Bolzanu premagala Italijo z 
2:1 (0:0, 1:1, 1:0).

V Švicarskem hokejskem prvenstvu je 
vodilni klub Arosa doživel prvi poraz 
2:6 in sedaj je Davos po izgubljenih 
točkah že enak z Ar oso. Arosa ima 14 
točk Iz 8 tekem, Davos pa 10 iz 6 tekem.

Hokejsko prvenstvo Avstrije igrajo le
tos v dveh skupinah. V vzhodni skupini 
letošnjega prvenstva proti Davosu z 
vodi EKE z 10 točkami pred WJW 5, 
WAT l in Leoben 0. V zahodni pa Je 
vrstni red naslednji: Kitzbtihel 6, Inns
bruck 2, KAC 2, Villach 0.

V Torinu so gostovati hokejisti bes- 
grajskega Partizana. Trenutno drugopla- 
slrano moštvo italijanskega prvenstva 
Fiat, jih je premagalo s 5:0.

V hokejskem prvenstvu CSR so 
začeli s povratnimi tekmami. Fo 14. 
kolu je trenuitno v vodstvu Spar ta k 
Plzen z 21 točkami iz 14 tekem. Sle-: 
dijo Spartak Sokolovo 19 (12), Ruda 
Hvezda 19 (12) in Branik Vitkovice 
18 (14).

Hokejska reprezentanca Japon« 
ske, ki bo sodelovala tudi na sve
tovnem prvenstvu v Moskvi, je v 
Pekingu premagala mestno repre
zentanco z 20:2.

je odločil za trikratno zmagovalko na V anketi časopisa »Daily Express« za 
olimpijskih igrah Betty Cuthbert, med- najboljšega športnika ati športnico Ve- 
tem ko sta dva velika dnevnika iz Mel- like Britanije sta zmagala olimpijska 
bourna postavila na prvo mesto prav zmagovalca v teku na 3000 m zapreke 
tako trikratnega zmagovalca Murraya Chris Brasher in zmagovalka, v plava- 
Roseja. nju na 100 m hrbtno Judy Greenham,

Bwyer premagal Taborila
Odlični madžarski tekač Laszlo Tabori 

je začel svojo ameriško turnejo a pora
zom. Na tekmovanju v dvorani v Bo
stonu ga je 4 m premagal v teku na 2 
milji Amerikanec Dwyer. Ostali rezul
tati istega tekmovanja: 50 y Carper 5.4,
500 y VVharton 59.1, 600 y Jenkins 1:12.4,
1000 y Sosveti 2:12.8, 1 milja Coleman 
4:10.8, 2 milji Dwyer 8:52.4, 45 y ovire 
Calhoun 5.5, višina Reavis 205.6, palica 
Bragg 4.57, krogla Bamtum 16.20.

Na plavalnem tekmovanju v Melbour
nu Je bila najboljša mlada plavalka 
Leech, ki je dosegla na 100 m prosto 
1:04.7. Ostali rezultati: 400 m prosto
Conroy 4:53.6 Zaborsky 4:57.8, ženske

kilograma več od dosedanjega rekorda 
Egipčana Chamsa, starega že 18 let.

V XII. kolu košarkarskega prvenstva 
Italije so bili doseženi naslednji rezul
tati: Simmenthal : Motomnorini 75:64,
Varese : Roma 82:75, Viri us : Viaregglo 
114:68, Stetia Azzurra : Glra 70:53, Pa
via : Cantu 59:42, Benelli : Reyer 61:51. 
Vrstni red: Virtus 20, Simmenthal 20, 
Varese 18.

Precej težav z izborom najboljšega 
športnika imajo v Avstraliji, kjer od
ličnih tekmovalcev v zadnjem letu res 
ni manjkalo. Časopis Športing Globe se

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK St 26

l. Aston Vlila : Leeds

2. Cardiff : Birmingham

3. Charlton : Blackpooi

4. Arsenal : Sheffield v.
5. Burnley : Nevvcastle

6. Chelsea : West Bromwich

7. Luton : Tottenham

8. Manchester C : Manchester J.

9. Preston : Portsmouth

10. Sunderland : Everton

11. IVolverhampton : Bolton

12. Huctersfield : Doncaster

Točen naslov pošiljatelja« 
Priimek:

Ime:

Kraj«

Ulica Ib hišna številka:

300 m prosto Morgan 1:07.3, 100 m hrbtno 
Leech 1:19.5.

Še dve zmagi za Gonzalesa
V nadaljevanju »maratonskega« meča 

med profesionalnima teniškima igralce
ma, Amerikancem Gonzalesom in Av
stralcem Rosevvallom, je dosegel Gon
zales še dve zmagi, tako, da vodi sedaj 
s 4:1. V petem srečanju je zmagal s 3:6, 
6:3, 11:9, 1:6 in 15:13.

Švedska je osvojila pokal kralja Gu
stava s tem, da je v finalnem, srečanju 
v Parizu odpravila Francijo s 4:1, V 
zadnjih dveh srečanjih je Davidson pre
magal Hailetta s 6:2, 2:6. 6:4, 6:1, Schmidt 
pa Darmona s 6:1, 10:8, 6:3.

Važnejši rezultati mednarodnega pr
venstva Avstralije v Melbournu: Ander
son (Avstralija) : Pietrangeli (It) 9:7, 
8:7, 6:2, Hoad (Avstral) : Green (ZDA) 
4:6, 3:6, 6:2, 6:3, 6:3, Fraser (Avstral) : 
Lovett (N. Zel) 6:1, 6:0, 6:1, Cooper (Av
stral) : Warren (Avstral) 6:2, 3:6, 6:1, 
6:4.

Honved : Botafogo 4:2
V drugi tekmi v Rio de Janeiru so 

madžarski nogometaši dosegli zasluženo 
zmago proti Botafogu s 4:2 (2:1). To
krat je Honved zaigral mnogo boljše 
kcrt v prvi tekmi in 55.000 gledalcev je 
bilo s tekmo zelo zadovoljnih. Za Hon
ved sta bila uspešna Kocsis 3 in Puskas, 
za Botafogo pa Paulinho in Garrinha.

Opomba: 1.—11. prvenstveno tekmova
nje I. angleške nogometne lige, 12. tek
ma II. angleške nogometne lige.

LETO X!U.
Štev, 4. 
Stran 7



Nagradni natečaj 
za Planico Odrezek št.4

vprašanje: ime znane tekstilne tovarne v ptujskem okraju, 
Izdeluje predvsem kvalitetne kamgarne, pa tudi mikane in 

sane tkanine za moške obleke ter ženske kostume (ob robu 
zaščitni znak tovarne)

uugovor:

8, vprašanje: ime priznane tovarne čevljev v Žireh

Odgovor:

ODREŽI!

Skupščina Kegljaške zveze Slovenije

Ljubljana, 27. jan. — Iz leta o letu znova ugotavljamo, da se kegljaški šport 
močno širi. Ob letošnji skupščini KZS, ki je bila danes o Ljubljani, pa moramo še 
posebej poudariti, da je prav o minulem letu ta panoga športne dejavnosti dosegla 
vsestranski razmah, tako glede povečanja števila članstva, izboljšanja kvalitete in 
kar je za razvoj tega športa najpomembnejše, pri gradnji novih kegljišč.

OSNOVNE NALOGE IZPOLNJENE 
>Y naši dejavnosti lahko letos beležimo po

vsem aktivno bilanco«, je dejal predsednik 
KZS tov. Stane Ravnikar, »kajti glavne na
loge, ki smo jih sprejeli lani, to je vprašanje 
množičnosti in kvalitete ter usposabljanja no
vih kegljišč, smo povsem izpolnili. Mimo tega 
lahko govorimo tudi o močili organizacijski 
utrditvi klubov in sekcij v vsej naši repu
bliki.«

To povsem drži, kajti iz poročila uprav
nega odbora smo videli, da šteje danes keg
ljaška organizacija nad 6000 članov, od ka
terih je 4651 registriranih in od teh 570 čla
nic. Le-ti aktivno delujejo v dveh keglja

ških društvih, 72 klubih in 15 sekcijah. Ta 
okrepitev kegljaške organizacije pa je bila 
možna samo zaradi tega, ker so na novo pri
dobili 15 novih stez in tako upravljajo keg
ljaške organizacije 96 stez na 68 kegljiščih.

KJE SO PROBLEMI?

SLALOM PRI CELJSKI KOCI
Celje, 27. jan. Dopoldne je bilo 

pri Celjski koči tekmovanje v sla
lomu med šolskima reprezentanca
ma I. gimnazije iz Celja in Meta- 
fluTŠke industrijske šote iz štor. 
(Tekmovanje je bilo ob zaključku 
(smučarskega tečaja. Ekipno je zma- 
jgala I. gimnazija,, med posamezniki 
,pa so bili najboljši Pestotnik 73.6, 
Korežija (oba I, g.) 83.4 i,n Krum
pak (MIŠ) 85.2.

ODRED 6., LJUBLJANA 7
(Nadaljevanje s 1. strani)

PAVLOV SMUK V PREVALJAH
j Prevalje, 27. jan, V organizaciji 
^smučarskega kluiba Prevalje so bile
danes tekme na 2250 m dolgi progi 
V smuku, ki jih prirejajo vsako 
leto v počastitev padlega partizana, 
smučarja Pavla Meška. Prireditvi, 
na kateri je nastopilo 106 tekmo
valcev, je prisostvovalo nad 2000 
gledalcev. Rezultati: Senčar (Br) 
1:50, 2. Kamnik (Fnž) 1:55.8, 3. Vi
dah (Prevalje) 1:36.0, 4. Kos (Fuz) 
1:37.8, 5. Čeigovnifc (Prev) 1:39.?. 
Mladinci: Ivartnilk (Prevalje) 1:45, 
2. Fati e dl (Fnž) 1:46.8, 5. Kac (Črna) 
1:46. Mladinke: 1. Fanedl K. 1:11.6, 
2. Drofenik fč) 1:53.8, 3. Erceg (Č) 
2:04.9.

gradhjo. Tudi v Srečanju s Partizanom 
je Hrtiud dosegel 2 točki za Mladost, 
premagal Pavasoviča In Markoviča II, 
s čemer si je povečal možnosti za na
stop na letošnjem svetovnem prvenstvu.

Najzanimivejše srečanje V. kola je 
bilo med Graličarjem in Spartakom, ki 
je trajalo 5 ur in pol. Pomembna zmaga 
Uzorinca nad Harangozom. Graflčar je 
vodil že 4:1, vendar je Spartak izenačil. 
V zadnjem srečanju Je Barlovič dose
gel edino zmago v tem dvoboju, ko je 
premagal Kovača In s tem je Graflčar 
tudi zmagal 5:4.

Lestvica I. zvezne lige:'
18 17 1 86:25 34Partizan

Grafičar
Spartak
Mladost
In d,us t ragradnja
Odred
Ljubljana
vojvodina
Gradjevinar
Tesla

18 15 
18 14 
18 11 
18 9
18
18
18
18
18

3 85:31 30
4 83:34 28 
7 69:55 22 
9 66': 58 18 
9 59:60 IS 
9 ‘39:61 18

14 44:74 8 
17 17:85 2 
17 12:89 2

Na področju--KZS deluje 7 podzvez. Neka
tere so v svoji dejavnosti boljše, nekatere 
slabše. Najaktivnejša je vsekakor mariborska, 
za njo pa kranjska in celjska. Medtem ko so 
tečaji za vaditelje uspeli in šteje kegljaška 
organizacija 116 vaditeljev in 26 inštruktorjev, 
so imele posamezne podzveze in klubi doslej 
najmanj uspeha pri vključevanju mladine in

Problem zase predstavljajo vprašanja 
zdravstvenih pregledov, čemur posveča
jo klubi premalo pozornosti. Tudi higi
ena na kegljiščih ni povsem zadovo
ljiva. Težko je še vprašanje finančnih 
in materialnih sredstev, da nosijo stro
ške za tekmovanje mnogokje člani sa
mi, pa tudi kupujejo si rekvizite.

BALINANJE IN KEGLJANJE NA LEDU

Jeseničani prvaki

Ze v naslednjem kolu je Grafičar iz
gubil proti Partizanu 3:3. Ljubljana je 
v srečanju s Spartakom dosegla le eno 
točko. Uspešen Je bil Kern, ki je pre
magal Kovača. V srečanju z Industro- 
gradnjo so Ljubljančani vodili že 4:2, 
vendar je padla odločitev šele v zad
njem srečanju, ko je Zajc premagal 
Stojiča in je bil s tem rezultat 5:4 za 
Ljubljano. Slovenska predstavnika sta 
bila v zadnjih dveh kolih oba poražena 
in sicer Ljubljana od Partizana 5:1 in 
Mladosti 5:2. Odred pa je najprej zgubil 
9 Spartakom 5:2 in nato s Partizanom 
5:1. Edino točko za Odred je dosegel 
Kocjan.

Kranjski kegljači 
pred sfesrism

Balinarska organizacija ln organiza
cija kegljačev na ledu Je še mlada. 
Prva šteje 640 registriranih ln ■ okrog 
500 neregistriranih tekmovalcev, ki so 
združeni v 30 klubih, številna tekmova
nja pa so članstvo in tudi ljubitelje 
tega športa močno razgibala. Odbor za 
kegljanje na ledu šteje le 3 klube s 122 
člani. Predvsem so to starejši ljudje, 
mladine pa je malo.

DRZANI REKORDERJI
Zanimivo je bilo poročilo tehničnega 

referenta. V njem smo zasledili, da so 
imeli kegljači 906 prvenstvenih, 726 po
kalnih in moštvenih tekmovanj ln 116 
tekem posameznikov. Na njih Je nasto
pilo 26.856 tekmovalcev. To Je vsekakor 
velika številka, še bolj pomembni pa 
so rezultati, kjer so bili Izboljšani vsi 
republiški rekordi. V Sloveniji je sedaj 
že 7 tekmovalcev, ki so dosegli nad 
900 kegljev, medtem ko so moški ln 
ženske Gradisa trikratni državni rekor
derji, med posamezniki pa Erjavčeva 
in Likovnik. Mnogo naših kegljačev Je 
v vrstah državnih reprezentantov, naj
uspešnejši pa so vsekakor Kranjčani, 
ki so že 3 leta po vrsti republiški pr
vaki ln tudi v zveznem merilu nekaj 
pomenijo.

Po razpravi, kjer so po večini govo
rili o bodočih nalogah klubov — o tem, 
kako bi zatrli hazardiranje, nasprotno 
pa vključevali mladino — so sprejeli tu
di pomemben sklep, ki priporoča vsem 
klubom naj bi se njihovi mladinci 
vključili v društva »Partizan« ali šport
na društva.

Zaradi razširitve organizacije pa Je 
skupščina sprejela sklep o reorganiza
ciji. O tem so delegati precej dolgo 
razpravljali, nato pa sprejeli sklep, da 
se Kegljaška zveza Slovenije preime
nuje v Zvezo kegljaških športov, ki Jo 
bodo sestavljali odbori za kegljanje na 
asfaltu, bovvling, za kegljanje na ledu 
ln za balinanje. Glede na to sc preure
dili tudi odbor, ki mu znova predseduje 
tov. Ravnikar, člani pa so Sefman, No
vak, Glavič, Troj er, Rajič ln Rebolj 
ter dva odbornika za balinanje, eden 
za led In eden za bovvling. BančlC.

(Nadaljevanje s 1. strani) 
Papirničarja pa Boskovič. Ljub
ljana je sicer dosegla še en gol, ki 
pa je bil razveljavljen — največ 
zaradi megle. Sodnika Kerkoš iz 
Celja in Božič iz Jesenic sta bila 
povprečna, imela pa sta zaradi 
megle težavno nalogo.

Papirničcr: Pintar, I. Petelin, E, 
Petelin, L. Dornik, Boškovič. Rebolj, 
Grum, Zanoškar, Pečar, M, Dornik, 
Maček in Dejaik.

Ljubljana: Krstonosič, Pavletič,
Radin, Osrečlki, Jemec, Aljančič, 
ču-ček, Prosenc, Cesar, Pogorelec, 
[Volkar in Zupančič. Tone Baneič
I *PAPIRNIČAR : CELJE 9:3 
‘ (2:1, 3:0, 4:2)

Če upoštevamo samo rezultate 
drugega dela, dobimo lestvico, na 
kateri je Ljubljana na 5. mestu in 
Odred z dvema točkama manj na 
6. Partizan je tudi v drugem delu 
na prvem mestu, saj ni izgubil no
bene tekme.

Kranj, 27. jan. Pred tekmovanjem 
v republiški kegljaški ligi, ki se bo 
pričelo prihodnje leto se kranjski 
kegljači pridno pripravljajo. Da bi 
se ekiipa za ta srečanja dostojno 
pripravila, je v teh dneh odigrala 
3 dvoboje. Ilirijo iz Ljubljane je 
premagala s 6613 : 6140, Gradis s 
6502 : 6379, medtem ko je druga 
ekipa Triglava izgubila srečanje s 
Kratijsko goro s 4613 : 4766. Ob tej 
priložnosti moramo omeniti, da je 
Martelanc v dvoboju z Gradisom 
podrl 888 kegljev in s tem postavil 
nov rekord kegljišča.

Prvenstvo Slovenije v boksu

Po prvem dnevu vodi Maribor

Kegljači obrtniki so v soboto zve
čer premagati svoje kolege iz Ljub
ljane z 1423 : 1264. I.

Maribor, 27. januarja. Končno je 
Boksarska zveza Slovenije le raz
pisala moštveno prvenstvo in do
ločila Maribor za mesto tekmova
nja. Prvega dne, v soboto zvečer, 
je okrog 800 gledalcev do zadnjega 
kotička napolnilo dvorano Vajen
skega doma v Strossmajerjevi uli
ci, najmanj 300 ljudi pa ni dobilo 
v s topni c.

Z običajno zamudo sta kot prva 
vstopila med vrvi muhača Tomažič 
(M) in Drobne (B), Zastopnik Mari-

Rezultati: I. kolo: Ljubljana" : 
Odred 5:3, Partizan : Gradjevinar 
5:0, Spartak : Vojvodina 5:1, Gra
fičar : Industrogradnja 5:1, Mla
dost: Tesla 5:0; II. kolo: Ljubljana: 
Tesla 5:1, Grafičar : Mladost 5:3, 
Spartak : Industrogradnja 5:0, Par
tizan : Vojvodina 5:0, Odred : 
Gradjevinar 5:0; III. kolo: Ljublja
na : Gradjevinar 5:0, Partizan : In-

Triglav spet v L ligi

dustrogradnja 5:1, Grafičar : Tesla 
5:0, Spartak : Mladost 5:1, Odred : 
Vojvodina 5:4; IV. kolo: Grafičar :

)uX
mo-

'štvi. Zmago si je priborili domači 
Fapirničar z visokim rezultatom. 
Igra je bila živahna. Premoč Papir- 
niičarja je bila vidna zlasti v drugi 
tretjini, medtem ko sta se moštvi 
v prvem delu le nervozno »tipalk. 
Ta zmaga je zagotovila Papirničar- 
ju v slovenskem prvenstvu 3. mesto.

Jesenice : Celje 7:0 (2:0, 2:0, 3:0) 
Celje, 27. jan. V zadnji tekmi za 

naslov republiškega prvaka je si
noči moštvo Jesenic na drsališču v 
Mestnem Darku premagalo domači
ne s 7:0. Tekma je potekala v' zelo 
gosti megli, tako da je bili a vidlji
vost na ledeni ploskvi precej slaba.

Jesenice 3 2 0 1 14:2 5
Ljubljana 3 2 0 1 17:3 5
fapirničar 3 1 0 2 11:13 2
Celje 3 0 0 3 4:28 0

Gradjevinar 5:0, Odred : Induistro- 
gradnja 5:2; V. kolo: Ljubljana : 
Vojvodina 5:0, Industrogradnja : 
Gradjevinar 5:0,' Grafičar : Spar
tak 5:4, Partizan : Tesla 5:0, Mla
dost : Odred 5:0: VI. kolo: Spartak 
: Ljubljana 5:1, Partizan : Grafičar 
5:5, Mladost : Gradjevinar 5:0, In- 
dustrogradnja : Vojvodina 5:4, Od
red : Tesla 5:0; Vil. kolo: Ljub
ljana : Industrogradnja 5:4, Mla
dost : Vojvodina 5:4, Tesla : Gra
djevinar 5:4, Partizan : Spartak 5:1, 
Grafičar : Odred 5:2, VIII. kolo: 
Partizan : Ljubljana 5:1, Grafičar: 
Gradjevinar 5:0, Vojvodina : Tesla 
5:0, Mladost : Industrogradnja 5:4, 
Spartak : Odred 5:2; IX. kolo: Mla
dost : Ljubljana 5:2, Induistrograd- 
nja: Tesla 5:0, Grafičar: Vojvodina 
5:2, Spartak: Gradjevinar 5:0, Par
tizan : Odred 5:1. M. G.

Kranj, 27. j m. — V petek in soboto 
je bil v Kranju odigran drugi del mo
štvenega moškega namiznoteniškega pr
venstva II. zvezne lige. O! devetih ekip, 
ki so nastopile na prvem delu se je 
tekmovanja v Kranju udeležilo le šest, 

Ze prvi dan so bili domači gledalci 
razočarani nad Triglavom, ki je nepri
čakovano izgubil preti zagrebškemu 
Tekstilcu. Vzrok temu porazu je le pod
cenjevanje nasprotnika. Kolikor je Tri
glav razočaral prvi dan, toliko bolj so 
ga bili gledalci veseli včeraj, ko so pri
čeli domačini z zaporednimi zmagami, 
ki so dosegle višek zvečer, ko je doma
čim uspelo premagati Opatijo 5:3. V tem 
odločilnem dvoboju, ki naj bi odločil 
ali bo Triglav drugi ali tretji, so na
stopili za Kranj Teran, Zezlina ln Plut. 
Teran je premagal vse tri nasprotnike. 
Z osvojitvijo 2. mesta si je Triglav pri
boril pravico nastopati v I. ligi, kjer je 
bil prejšnja leta stalni član.

Podpeč). Veleslalom. pionirji (proga dolžina 
500 m, višinska razlika 50 m, 7 vratič); Svete 
22.4, pionirke: Kogovšek 39.2, mladinke: Peč- 
lin 60.8 (vsi Podpeč). Mladinci (proga — dol
žina 600 m, višinska razlika 110 ni in 20 
vratič); Rot (Bor) 30.1, člani: Tolazzi (Lo
gatec) 26.4. Skoki (25 m skakalnica): člani: 
1. Sojer (Podp.) 213.9 točk (20.5, 21), mla
dinci: Stražišar (Bor) 193.6 (17, 18), pionirji: 
Gcrmek (Podp) 148.2 (15, 15.5).

KOVINAR, FUŽIN AR IN BRANIK 
POLFINALISTI

Maribor, 27. jan. — Včeraj in danes 
je bilo v Mariboru odigrano moštveno 
prvenstvo štajersko-koroške namiznote
niške podzveze, na katerem je nastopilo 
9 ekip. Na prvo mesto se je uveljavilo 
mlado moštvo Kovinarja v postavi Se
dej, Pirc in Vrhunc, drugi je Fužinar 
in tretji Branik. Finalni rezultati: Ko
vinar ; Fužinar 5:4, Kovinar : Branik 
5:4, Fužinar : Branik 5:4.

bora je bil energičnejši in hitrejši 
itn pridobil iklubu zmago po točkah. 
V bantam kategoriji je Kajzer (M) 
že v prvem kolu močno obdelal 
mladega Černeliča (B). Ta je v 
drugi rundi sicer dosegel nekaj do
brih zadetkov, toda Kajzer ga ja 
nato kar zasul z udarci in prisilil 
k odstopu. V peresni sta. se srečala 
Vojnovič (L) im Lazar (O). V prvi 
rundi je bil Ljubljančan aktivnejši, 
nato ,pa je brez potrebe pričel z 
nečistim boksom, kar mu je v tretji 
rundi prineslo diskvalifikacijo. To 
za individualnega prvaka Slovenije 
ni primerno priporočilo. Mencej (O) 
je' polno opravičil svo j sloves prva
ka Slovenije. Prikazal je dober 
boks, pa tudi njegov nasprotnik 
Hauptman (M) se mu je dobro upi
ral. Mencej je končno zmagal po 
točkah, v lahki kategoriji. Izredno 
oster ie bil boj v poltvelter kat e go
ri"!. Kovač (M) je že v prvi izme
njavi udarcev poškodoval Aleksiča 
(O), ta se je sicer žilavo branih 
toda ponovno je moral sprejeti 
vrsto težkih direktor. Končno je 
zdravnik prekinil borbo v drugi 
rundi in poslal Aleksiča v bolnico. 
V welter kategoriji naj bi se borila 
Prešeren (O) in Pukš.ič (B). toda 
Bramkovca ni bilo v ring in Odred 
je tako na lahek način pridobit 
dve točki. Garbas (O) im Šibila (M) 
sta bila nasprotnika v polsrednji 
kategoriji. Oba sta se obdelovala 
s silno zagrizenostjo. Čeprav je 
udarjal Šibila samo z desno roko,
si je prislužil točkovno zmago. Tudi 
-v srednji kategoriji med

Lestvica II. zvezne lige:

Opatija
Triglav
Sloga
Senta
Tekstilac
Bosna
Zeljezničar
Poštar
Metalac

16
16
16
16
16
18
14
14
14

78:23
74:32
74:36
62:45
58:53
49:54
27:57
12:66

4:70

30
26
26
18
16
12

8
2
0

Hladi so dobro pripravljeni
Varaždinu

Planica, 27. jan. Dolina pod Pon
čo tudi danes ni imela miru. Lepo 
sončno vreme je zvabilo na sneg 
številne smučarje, mimo tega ,pa 
so se zbrali in a tekmovanju naj
boljši slovenski mladinci na 50 m 
skakalnici. Smučarska zveza Slove
nije je namreč zanje organizirala 
izbirno tekmovanje za sestavo slo
venske mladinske reprezentance v 
skolkih za troboj Videm -Korošk a - 
Slovenija, ki bo prihodnjo nedeljo. 
Priznati je treba, da so bili mladin
ci danes izredno razpoloženi, saj 
so dosegli zelo lepe dolžine, pa tudi 
v slogu so se odlikovali. Zlasti ostra 
borba se je razvijala od 1. do 5. 
mesta, kjer v dolžinah med posa
mezniki skoraj mi bilo razlike, prav 
tako pa je bila razlika v točkah 
med tekmovalci zeilo tesna. Na tem

izbirnem tekmovanju je zmagal 
Blejčan Jemc, ki je dosegel naj
daljša skoka in seveda tudi naj
boljšo oceno.

Po končanem tekmovanju nam ' je 
zvezni kapetan za skoke tov. Šra
mel dejal: »Priznati moram, da so 
mladinci dokaj dobro pripravljeni 
in upam, da se bodo na troboju 
zadovoljivo odrezali.c

Rezultati: 1. leme (Bled) 209,0 
točk (435, 44m), 2. Pečar (Mojstra
na) 202.0 (42.5, 43 m), 3. Kožel j (BI) 
199.9 (43. 435 m), 4. Senčar Lado (E) 
199.1 (435, 43 m), 5. Eržen (E) 198.0 
(435, 44m), 6. Giacomelli (Žiri) 188,4 
(38, 385), 7. Slivnik (les) 86.8 (415, 
435), 8. Babnik (E) 185.6 (41, 41 m).

V reprezentanco so bili izbrani 
Jemc, Pečar, Koželj, Senčar, Eržen 
in Gia-comelli.

Jeseniški hokejisti
Varaždin, 27. jan. Jeseniški hokejisti 

so odigrali v Varaždinu proti domačemu 
Drvodjelcu dve prijateljski tekmi in 
obakrat zmagali, prvič 6:5, drugič pa 13:3.

Smučarsko tekmovanje 
v Podpeči

Podpeč, 27. jan. Domači »Partizan« je vče
raj in danes izvedel tradicionalno prvenstvo 
Podpeči, ki so se ga udeležili smučarji iz 
Borovnice, Dol. Logatca, Loga, Notranjih go
ric, Škofljice, največ pa iz domačega dru
štva. Tekmovanje v tekih je v soboto oviral 
novo zapadli južni sneg. Skupno je nastopilo 
151 tekmovalcev in tekmovalk in sicer v sko
kih 42, v slalomu 30 in v tekih 54. Pokro
viteljstvo je prevzela Lesno-predelovalna indu
strija Podpeč, ki je zmagovitemu moštvu 
»Partizana« Podpeči predala lep pokal v traj
no last. Rezultati — teki: mlajši pionirji: 
(2 km); Jarc Janez 13:11, star. pionirji — 
3 km: Klančar 13:34, pionirke (2 km): Kogov
šek 10:45, mladinke: Peternel 10:29, mladici 
(8 km): Ali 33:15, člani: Pristavec 31:53 (val

Smučarske tekme v Kočevju
Kočevje, 27. jan. V soboto in nedeljo so 

bile v Kočevju smučarske tekme »Partizana« 
kot priprava za tekme Okrajne zveze in novo
ustanovljene Dolenjske smučarske podzveze. 
Snega je bilo dovolj ter sta bila start in cilj 
za teke v samem središču mesta pred veli
častnim spomenikom žrtev NOB. To je omo
gočilo, da je precej občinstva z zanimanjem 
spremljalo potek tekem. V alpskih disciplinah 
so se pomerili smučarji na pobočju Livold- 
skega vrha, skoki pa so bili na mali ska
kalnici pod Mestnim vrhom. Nastopilo je 92 
tekmovalcev, predvsem mladine. Rezultati — 
teki cicibani: Bižal, pionirke: Fabjan ml. 
pionirji: Keber, star. pionirji: Kastalič (vsi K), 
Veleslalom: cicibani: Bižal (K), pionirji: Mi
klič (Dobr.), pionirke: Fabjan, mladinci: Gru
den (Dobr.), člani: Pečnik (K). Skoki: pio
nirji: Miklič (Dobr), 196.5, 16 m, 16 m), mia- 
nirji: Miklič (Dobr), 196.5, (16 m, 16 m), mla- 
Andlovic J. (K) 206 5 (20, 20 m). Arko

srečanje __
Kobalom (O) in Neškottičem (B) se 
ie končalo z zc a go domačina po 
točkah.

Nogometna zveza Slovenije 
obvešča vse svoje organiza
cije, da ima odslej tekoči 
račun pri Komunalni banki 
v Ljubljani, štev, 60-KB-2-Ž-78

Najboljšo borbo večera sta poka
zala Kranjc (B) in Draksler (O) v 
poltežki kategoriji. Rutinirani Ljub
ljančan je v začetku preizkušal 
svojega nasprotnika, lco' pa je uvi
del, da ta nima samo dobre volje, 
temveč tudi trdne udarce, se je 
razvila hitra in ostra borba, ki ^je 
izzvala burno navdušenje med gle
dalci. Oba borca sta se hitro napa
dala, 19-letni Kranjc pa je bil hi
trejši in trši. V tretjem kolu mu je 
celo uspelo poslati Drakslerja kar 
dvakrat na deske. Tako je njegova 
zmaga po točkah več kot zaslužena. 
Tudi zadnje srečanje v težki kate
goriji med Djurincem (M) in še- 
ferjem (O) je bilo prav zanimivo. 
97 kg težki domačin sicer ni bil ta
ko okreten, kakor njegov za 15 kg 
lažji nasprotnik, vendar se je prav 
uspešno hranil napadov, ki jih je 
izvedel Odredovec. Večkrat pa _ je 
tudi sam v kotih ringa energično 
obdeloval Šeferja, ki se je končno 
moral zadovoljiti z delitvijo točk.

Prijateljske nogometne tekme
Crv. Zvezda : Timok (Zaječar) 14:0 

(7:0)
Lokomotiva : Rijeka 3:0 (1:0) 

Budučnost : Zeljezničar (Sar) 6:0 
(3:0)

Po medsebojnih srečanjih je sta
nje po prvem dnevu naslednje: 
Maribor : Branik 4:0, Maribor : 
Odred 5:3, Branik : Odred 6:2. Tek
movanje se bo nadaljevalo danes, 
zaključeno pa bo v ponedeljek 
zvečer.

Dinamo : Rot-Weiss 3:1


